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INSINUAZIONI DI LUSERNA 
VOLUME 221, 1711 [old 2116] 

 
LIBRO 3 
[LE PAGINE INCOMINCIANO DA PG 699] 
PG 699 
TESTAMENTO ... 
1 GIUGNO 1710 
─ Gioanni─Battista BRUNO (testatore); 
─ fu Gioanni─Matteo MARTINA da Lusernetta (creditore del testatore); 
─ Gerolamo, Agustino, Matteo e Lorenzo (fratelli) furono Carlo─Francesco BRUNO. Il fu 
Carlo─Francesco è fratello del testatore; 
─ fu Ottavia, prima moglie del testatore; 
─ Maria fu Lorenzo BERNARDI (seconda moglie del testatore); 
─ Laura, Catterina (vedova del fu Carlo BERNARDI), Cecilia (moglie di Gioanni─Battista 
BUFFA), Clara─Lucia (vedova del fu Michele─Angelo BORLA), Maria─Margarita, Carlo─Francesco 
e Giuseppe─Antonio (figli di primo letto del testatore); 
─ Domenica─Maria (moglie di Pietro─Giuseppe DANESI), Gioanni─Michele [chierico] e 
Francesco─Giacinto, figli di secondo letto del testatore. 
 
                             BRUNO 
                         ┌─────┴─────┐ 
                         |         Carlo 
                         |       Francesco  
                         |           └────┬────┘ 
                         |      ┌────┬────┼──────┐ 
                         |  Gerolamo | Matteo Lorenzo  
                         |           | 
                         |        Agustino        BERNARDI 
                         |                        Lorenzo  
                      Gioanni                        └────┬────┘ 
     Ottavia          Battista                          Maria  
        └───────┬────────┴──────────────────────────┬─────┘ 
  ┌───────┬─────┼─────┬─────┬────┬─────┐     ┌──────┼──────┐ 
Laura Catterina |   Carlo   | Giuseppe |  Gioanni   |  Francesco  
          |     | Francesco | Antonio  |  Michele   |   Giacinto 
          |     |           |          |            | 
BERNARDI  |   Maria      Cecilia       |        Domenica 
 Carlo    | Margarita       |          |          Maria  
   └──────┘                 |        Clara          |    DANESI 
                    BUFFA   |        Lucia          |    Pietro  
                   Gioanni  |  BORLA   |            |   Giuseppe  
                   Battista | Michele  |            └──────┘ 
                      └─────┘ Angelo   | 
                                 └─────┘ 
 
PG 705 e PG 707 R 
DOTE ... e AFFILIAZIONE ... 
26 NOVEMBRE 1710 
─ Margarita (vedova del fu Filippo FALCO da Campiglione e attuale moglie di Chiaffredo fu 
Gioannetto VARIJ) fu Stefano BIANCO da Bibiana; 
─ Stefano, Gioanni─Pietro, Bartholomeo e Francesco (fratelli) furono sopra detta Margarita 
e fu Filippo (coniugi) FALCO; 
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─ Gioanni─Pietro, fu Gioanni─Battista, fu Francesco, Giuseppe, Biaggio e Antonio 
(fratelli) BIANCO (sembrano fratelli di sopra detta Margarita); 
─ Chiaffreda (moglie di Giuseppe─Antonio ROLANDO) di sopra detto Gioanni─Pietro FALCO.  
 
           BIANCO 
          Stefano  
             └─────┬─────┘ 
   ┌────┬─────┬────┼─────┬────┬──────┐ 
Gioanni | Giuseppe |  Biaggio |  Margarita  
Pietro  |          |          |      | 
        |      Francesco   Antonio   | 
     Gioanni                         | 
     Battista                        |                VARIJ 
                                     |              Gioannetto 
                       FALCO         |      └─────┬─────┘ 
                     Filippo         |       Chiaffredo 
                        └──────┬─────┴────────────┘ 
   ┌──────────┬───────────┬────┴────┐ 
Stefano  Bartholomeo  Francesco  Gioanni  
                                  Pietro          ROLANDO 
                                    └───┬───┘     Giuseppe  
                                    Chiaffreda    Antonio  
                                        └────────────┘ 
 
PG 709 
DOTE ... 
24 LUGLIO 1710 
─ Anna (moglie di Stefano fu Pietro GAUTIERO) fu Gioanni─Pietro GOUANTA. 
 
PG 715 
COMPRA ... 
14 LUGLIO 1711  
─ Francesco fu Sebastiano PERONATTO da Bricherasio; 
─ Anna─Maria (vedova del fu Giorgio PERONATTO). Il fu Giorgio è fratello di sopra detto 
Francesco. 
 
 PERONATTO 
Sebastiano 
     └────┬────┘ 
     ┌────┴────┐ 
 Francesco  Giorgio       Anna─Maria  
               └───────────────┘ 
 
PG 716 
QUITTANZA ... 
3 AGOSTO 1711 
─ Gioanni (marito di Bona─Catterina fu Francesco─Bernardino ODDOLO) di Gioanni─Francesco 
BURIASCO; 
─ Marco ODDOLO (fratello di sopra detta Bona─Catterina); 
─ Michele─Tomaso ODDOLO (zio di sopra detta Bona─Catterina. Sembra fratello di sopra detto 
Francesco─Bernardino). 
 
      ODDOLO 
   ┌─────┴─────┐ 
Michele    Francesco                    
Tomaso     Bernardino                         BURIASCO   
               └────┬────┘                     Gioanni  
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              ┌─────┴─────┐                   Francesco  
            Marco        Bona           └────┬────┘ 
                      Catterina          Gioanni  
                          └─────────────────┘ 
 
PG 717 
DIVISIONE ... 
3 GENNAIO 1710 
─ Paulo, Pietro, fu Anna, Maria (moglie di Bartholomeo SARVAGIOTO da Rorata), Gioanni e 
Daniele (fratelli) furono Gioanni e Susanna (coniugi) TURINO; 
─ fu Pietro fu Gioanni MUSSETTONE (cugino germano dei sopra detti figli). 
 
         TURINO 
         Gioanni         Susanna 
            └───────┬───────┘ 
  ┌──────┬──────┬───┴───┬────────┬───────┐        SARVAGIOTO 
Paulo  Pietro  Anna  Gioanni  Daniele  Maria      Bartholomeo  
                                         └─────────────┘ 
 
PG 720 
COMPRA ... 
4 GENNAIO 1710 
─ Gioanni e Pietro (fratelli) furono Gioanni DURANDO RUETTO da Rorata; 
─ Paulo fu Giacomo PAVARINO da Rorata. 
 
PG 721 R 
COMPRA ... 
7 GENNAIO 1710 
─ Davide─Amedeo (marito di Margarita) fu Giacomo BASTIA da San Giovanni; 
─ Bartholomeo fu Davide GONINO da San Giovanni. 
 
PG 723 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
9 GENNAIO 1710 
─ Lorenzo fu Lorenzo BENECHIO; 
─ Anna (moglie di Giacomo di Giacomo ARMANDO da Torre) fu Gioanni e Gioanna (coniugi) 
CHIARETTO; 
─ Lorenzo fu Lorenzo BENECHIO. 
 
ARMANDO                  CHIARETTO 
Giacomo       Gioanna     Gioanni  
   └───┬───┘     └─────┬─────┘ 
    Giacomo          Anna 
       └───────────────┘ 
 
PG 726 
PERMUTA ... 
14 GENNAIO 1710 
─ Gioanni fu Pietro CAFFARELLO; 
─ Maria (vedova del fu Daniele BIANCHI) fu Tomaso SARRETO; 
─ Davide e Tomaso, figli dei sopra detti coniugi BIANCHI. 
 
SARRETO 
Tomaso  
  └───┬───┘       BIANCHI 
    Maria         Daniele 
      └───────┬──────┘  
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       ┌──────┴─────┐ 
    Davide       Tomaso  
 
PG 728 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
14 GENNAIO 1710 
─ Guglielmo, Gioanni Giacomo e Matteo (fratelli) furono Matteo MALANOTTO da San Giovanni. 
 
PG 731 R 
QUITTANZA ... 
16 GENNAIO 1710 
─ Davide, Michele, Gioanni e Daniele (fratelli) furono Gioanni PEIROTO da San Giovanni; 
─ Agata─Anna─Maria fu Stefano BASTIA. 
Quittance naming siblings Davide, Michele, Gioanni, and Daniele PEYROT children of 
deceased Gioanni of San Giovanni;and Agata-Anna-Maria BASTIE daughter of deceased Stefano. 
Luserna vol 221 bk 3 pg 731R, 16 Jan 1710 
 
PG 733 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
20 GENNAIO 1710 
─ Stefano fu Francesco ROSTAGNO da Prali; 
─ Maria (vedova del fu Martino fu Gioanni BERTULINO da Pomaretto e attuale moglie di 
Giacomo fu Francesco MALANOTO) fu Carlo BELLAGARDA. 
 
BERTULINO             BELLAGARDA        MALANOTO 
 Gioanni                Carlo          Francesco  
    └───┬───┘   └────┬────┘        └───┬───┘ 
     Martino       Maria            Giacomo  
        └────────────┴─────────────────┘ 
 
PG 735 
COMPRA ... 
24 GENNAIO 1710 
─ Daniele fu Gioanni TORNO da Rorata; 
─ Gioanni e Pietro (fratelli) furono Gioanni DURANDO RUETTO da Rorata. 
 
PG 737 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
23 GENNAIO 1710 
─ Margarita (moglie di Daniele fu Daniele BENECHIO. Il matrimonio è stato celebrato alcuni 
anni addietro) e Lorenzo (sorella e fratello) furono Bartholomeo fu Lorenzo BENECHIO. 
 
                        BENECHIO 
                         Lorenzo  
                  └────┬────┘ 
BENECHIO          Bartholomeo  
 Daniele               └─────┬─────┘ 
    └───┬───┘         ┌──────┴──────┐ 
     Daniele      Margarita      Lorenzo  
        └─────────────┘ 
 
PG 739 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
24 GENNAIO 1710 
─ Paulo e Gioanni (fratelli) furono Gioanni TURINO da San Giovanni. 
 
PG 743 R 
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CESSIONE DI RAGIONI ... 
28 GENNAIO 1710 
─ Francesca (moglie di Michele di Matteo BASTIA) e Susanna (sorelle) furono Paulo 
MALANOTO; 
─ Guglielmo (marito di Ester di sopra detto Matteo BASTIA) fu Giuseppe MALANOTO (cugino 
germano di sopra detta Francesca). 
 
                         MALANOTO 
         ┌──────────────────┴─────────────────┐ 
         |                                    | 
         |                                    | 
         |                 BASTIA             |       
         |                 Matteo           Paulo 
      Giuseppe     └────┬────┘                └────┬────┘ 
└───┬────┘        ┌─────┴─────┐             ┌──────┴──────┐ 
Guglielmo       Ester      Michele      Francesca      Susanna 
    └─────────────┘           └─────────────┘ 
 
PG 747 R 
TESTAMENTO ... 
28 GENNAIO 1710 
─ Paulo fu Gioanni GRAND (testatore); 
─ Maria fu Davide BELLINO (moglie del testatore); 
─ Catterina, Maria, Giudit, Gioanni, Davide e Paulo (figli del testatore); 
─ Gioanni GEIMETTO ─ Giuseppe COGNO (cognati del testatore). 
 
BELLINO                  GRAND 
Davide                  Gioanni  
   └───┬───┘     └────┬────┘ 
     Maria          Paulo 
       └───────┬──────┘ 
      ┌────────┼───────┬───────┬────────┬───────┐ 
  Catterina  Maria  Giudit  Gioanni   Davide  Paulo 
 
PG 751 
PROCURA ... 
11 AGOSTO 1711 
─ Gioanni fu Daniele GAIJDO; 
─ Daniele fu Pietro GILIO da Pinasca; 
─ Antonio fu Daniele TRAVES (suocero di sopra detto Daniele GILIO); 
─ Gioanni fu Gioanni CLOTTO. 
 
TRAVES 
Daniele  
   └───┬───┘                       GILIO 
    Antonio                       Pietro  
       └────┬────┘         └────┬────┘ 
                             Daniele  
            └───────────────────┘ 
 
PG 753 
TESTIMONIALI ... 
19 AGOSTO 1711 
─ Anna─Francesca PEIJLA (vedova del fu Pietro─Gaspare BOLLA); 
─ Chiaffredo fu Carlo di Chiaffredo PIETRO da Barge. 
 
PG 763 
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CONSEGLIO ... 
5 MARZO 1711 
─ Gioanni REISSENT (messo); 
─ Esaia PONTETTO, Giuseppe GEIMONATO, Giuseppe BERTO, Paulo ROSTAGNO, Davide BERTINATO, 
Paulo ARTUSO, Gioanni PECOLLO, Pietro CHEIRUZZO, Daniele ARTUSO, Davide DAVICO, Pietro 
BONGIORNO, Gioanni─Michialino LANZAROTO, Davide GRAND, Paolo GARNERO, Giacomo MICHIALINO, 
Daniele NEGRINO, Davide fu Eliseo PONTETO, Eliseo BERTINATO, Giuseppe GRASSO, Paulo fu 
Daniele BERTINATO, CAFFARELLO, Giuseppe fu Michele PEIRONATO, Giuseppe fu Paulo CARBONERO, 
Paolo ROSTAGNOLO, Gioanni di Gioanni GIRAUDO, Pietro GEIMONATO, Giuseppe GEIMONATO, Davide 
PECOLLO, Davide NEGRINO, Gioanni MICHIALINO, Francesco ROSTAGNOLO, Michele LAUSAROTO, 
Pietro PONTE, Daniele PONTETO, Stefano NEGRINO, Eliseo PONTETO, Giacomo fu Giosuè PONTETO, 
Eliseo ROSTAGNOLO, Davide ARMANDO, Giuseppe MEGLIE, Giacomo BERTO, Giuseppe PONTETO, 
Stefano PONTETO, Paulo MEGLIE, Esaia CATTALINO, Gioanni MARINO, Gioanni BERSONE, Paulo fu 
Stefano BERINATO, Davide GRASSO, Giuseppe GRAND, Giosuè BERTINATO, Daniele CARBONERO, 
Salomone MICHIALINO, Giacomo fu Esaia PONTETO, Giuseppe CAFFARELLO, Gioanni CAFFARELLO, 
Giuseppe PAGLIASSO, Giuseppe fu Daniele GEIMONATO, Pietro ANTORTO, Gioanni fu Daniele 
MICHIALINO, Davide FAVATERO, Paulo AGHITO (particolari). 
 
PG 769 
COMPRA ... 
30 MAGGIO 1710 
─ Giuseppe fu Samuelle fu Giuseppe MARTINATO; 
─ Margarita (moglie di Stefano ROSTAGNOLO) fu sopra detto Giuseppe MARTINATO (sorella del 
detto fu Samuelle); 
─ Maria (moglie di Giuseppe MEGLIE) fu Davide ARMANDO (nipote ex matrix del sopra detto fu 
Giuseppe MARTINATO); 
─ Pietro fu Giacomo BONGIORNO. 
 
                              MARTINATO    
                          ┌───────┴──────┐    ARMANDO 
                      Giuseppe                 Davide  
                 └───┬────┘              └───┬───┘      MEGLIE    
ROSTAGNOLO      ┌────┴────┐                Maria      Giuseppe  
  Stefano   Margarita  Samuelle              └────────────┘ 
     └──────────┘         └───┬───┘ 
                           Giuseppe  
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 770 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
5 GIUGNO 1710 
─ Giuseppe fu Stefano fu Gioanni BELLIONE. Viene citata Maddalena come madre di Giuseppe; 
─ Maddalena [emigrata a Angion in Svizzera nell'anno 1686] di Maria e fu Gioanni (coniugi) 
BELLIONE. Il fu Gioanni è fratello del sopra detto Giuseppe; 
─ Susanna (moglie di Giacomo CAFFARELLO), Constanza (moglie di Daniele RIVOIJRA) e Maria 
(sorelle) di sopra detta Maria e fu Giuseppe (coniugi) NEGRINO. 
 
                                   BELLIONE 
                                   Gioanni  
                                      └───┬───┘ 
                                       Stefano    Maddalena 
                                          └─────┬─────┘ 
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             NEGRINO                      ┌─────┴─────┐ 
             Giuseppe    Maria         Gioanni    Giuseppe  
                └──┬───────┴──────┬───────┘ 
CAFFARELLO    ┌────┼───┐          | 
  Giacomo  Susanna | Maria    Maddalena 
     └────────┘    | 
                   | 
                   |      RIVOIJRA 
               Constanza   Daniele  
                   └──────────┘   
 
PG 772 
COMPRA ... 
2 MAGGIO 1710 
─ Maria (moglie di Paulo LANTARETO) fu Giuseppe L'ARBAUDO; 
─ Giudit (vedova del fu Gioanni L'ARBAUDO) fu Daniele RINAUDO. 
 
PG 773 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
30 MAGGIO 1710 
─ Pietro fu Gioanni─Francesco fu Pietro VIOLINO; 
─ Paulo fu Davide MARTINA; 
─ Giuseppe di Gioanni MICHIALINO. 
 
PG 775 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
3 dicembre 1710 
─ Giudit (vedova del fu Bartholomeo CALLIERIS) fu Gaffetto REIJMONDETO; 
─ Anna e Susanna (moglie di Giacomo fu Samuele DAVITO), figlie dei sopra detti coniugi 
CALLIERIS; 
─ Pietro CABRIOLO MEGLIE da Torre. 
 
        REIJMONDETO 
          Gaffetto 
              └────┬────┘  CALLIERIS 
DAVITO          Giudit    Bartholomeo  
Samuele            └─────┬─────┘ 
   └───┬───┘       ┌─────┴─────┐ 
    Giacomo     Susanna      Anna 
       └───────────┘ 
 
PG 777 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
30 DICEMBRE 1710 
─ Daniele fu Andrea GEIMETTO da Torre; 
─ Francesco fu Giacomo BONETTO da Torre; 
─ Francesco fu Stefano CATTALINO; 
─ Davide fu Daniele MONDONE; 
─ Gioanni fu Stefano NEGRINO; 
─ Daniele fu Giuseppe CATTALINO; 
─ Gioanni fu Stefano CATTALINO (nipote di sopra detto Daniele CATTALINO). 
 
         CATTALINO 
          Giuseppe  
             └───┬───┘ 
           ┌─────┴─────┐ 
        Stefano     Daniele  
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 └────┬────┘ 
   Gioanni 
  
PG 779 
TESTAMENTO ... 
19 FEBBRAIO 1711 
─ Davide fu Francesco DUVALE (testatore); 
─ fu Maddalena fu Esaia CHEIRASSO (prima moglie del testatore); 
─ Margarita e Francesco, figli di primo letto del testatore; 
─ Susanna fu Stefano BERTINA (seconda moglie del testatore). 
 
     CHEIRASSO     DUVALE       BERTINA 
       Esaia     Francesco      Stefano  
 └───┬───┘   └───┬───┘     └───┬───┘ 
 Maddalena    Davide        Susanna 
     └─────┬─────┴─────────────┘ 
    ┌──────┴──────┐ 
Margarita     Francesco  
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 783 
COMPRA ... 
27 GENNAIO 1711 
─ Maria (moglie di Davide BRUNEROLO BASTIANO) e Davide (sorella e fratello) di Guglielmo 
fu Davide FONTANA da il Villaro. Viene citata Anna come madre di Maria e prima moglie di 
Guglielmo. 
 
                             FONTANA 
                             Davide  
                      └────┬────┘ 
             Anna      Guglielmo 
BRUNEROLO      └─────┬─────┴───────────┘ 
BASTIANO       ┌─────┴─────┐ 
 Davide      Maria      Davide  
   └───────────┘ 
 
PG 784 R 
QUITTANZA ... 
10 FEBBRAIO 1711 
─ fu Maddalena (moglie del fu Daniele [Viene citato il testamento del fu Daniele, datato 
21 marzo 1679] GEIMONATO) fu Stefano fu Gioanni MICHIALINO; 
─ Maria e fu Susanna (moglie di Giuseppe fu Gioanni MICHIALINO), figlie dei sopra detti 
coniugi GEIMONATO; 
─ Gioanni e Giuseppe di sopra detto fu Daniele GEIMONATO. Viene citata Susanna fu Michele 
BONGIORNO come seconda moglie di Daniele e madre di Gioanni e Giuseppe; 
─ fu Gioanni di sopra detti Giuseppe e fu Susanna (coniugi) MICHIALINO; 
─ Margarita (moglie di Gioanni LAUSAROTO) di sopra detto Giuseppe fu Gioanni MICHIALINO 
(sorella ex patris del sopra detto fu Gioanni). 
 
MICHIALINO 
 Gioanni  
    └───┬───┘                                    BONGIORNO 
     Stefano                                      Michele  
└───┬───┘      GEIMONATO                   └────┬────┘ 
Maddalena       Daniele                      Susanna 
    └──────┬───────┴────────────────┬───────────┘ 
    ┌──────┴──────┐           ┌─────┴──────┐ 
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  Maria        Susanna     Gioanni     Giuseppe  
                  | 
                  | 
                  |    MICHIALINO       
                  |      Gioanni          
                  |         └───┬───┘    
                  |         Giuseppe        
                  └──────┬──────┴──────┬────┘   LAUSAROTO 
                      Gioanni      Margarita     Gioanni  
                                       └────────────┘ 
 
PG 787 R 
COMPRA ... 
12 MARZO 1711 
─ Susanna (attuale moglie di Giuseppe fu Giacomo LAUSAROTO) e Stefano (sorella e fratello) 
furono Davide GRAND. 
  
                                 GRAND 
LAUSAROTO                       Davide  
 Giacomo                 └────┬────┘ 
    └───┬───┘          ┌──────┴──────┐ 
     Giuseppe       Susanna       Stefano  
        └──────────────┘ 
 
PG 791 
COMPRA ... 
25 FEBBRAIO 1710 
─ Gioanni fu Davide FRASCHIA; 
─ Maria (vedova del fu Matteo fu Daniele BELLIONE) e Margarita (moglie di Giacomo ROLLANDO 
da Bricherasio ), sorelle, furono Antonio GONINO. 
 
                            GONINO 
BELLIONE                   Antonio  
 Daniele          └─────┬─────┘ 
    └───┬───┘     ┌─────┴─────┐         ROLLANDO 
     Matteo     Maria     Margarita      Giacomo  
        └─────────┘           └─────────────┘ 
 
PG 792 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
28 FEBBRAIO 1710 
─ Gioanni e Bartholomeo (fratelli) furono Davide PARISA; 
─ Lorenzo fu Lorenzo BENECHIO. 
 
PG 798 
TESTAMENTO ... 
5 MARZO 1710 
─ Daniele fu Giuseppe PAGLIAZZO da Torre (testatore); 
─ Catterina fu Daniele CARBONERO da Torre (attuale moglie del testatore); 
─ fu Marta, prima moglie del testatore; 
─ Maddalena (moglie di Daniele ARMANDO UGONE) e Giuseppe, figli di primo letto del 
testatore; 
─ Marta, Daniele, Gioanni, Maddalena e Catterina, figli del fu Giacomo CARBONERO. Viene 
citata la fu Anna come madre di Catterina. Anna è figlia del testatore. Anna sembra figlia 
di secondo letto; 
─ Maria, figlia di secondo letto del testatore. 
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       CARBONERO        PAGLIAZZO 
        Daniele         Giuseppe  
           └───┬───┘       └────┬────┘ 
           Catterina         Daniele          Marta 
               └──────┬─────────┴────────┬──────┘       ARMANDO 
 CARBONERO       ┌────┴────┐       ┌─────┴─────┐         UGONE 
  Giacomo      Anna      Maria  Giuseppe   Maddalena    Daniele  
     └─────┬─────┘                             └───────────┘ 
  ┌───┬────┼────┬─────┐ 
Marta | Gioanni | Catterina  
      |         | 
   Daniele  Maddalena 
 
PG 803 e PG 804 e PG 807 R 
CREDITO ... e DIVISIONE ... e CESSIONE DI RAGIONI ... 
29 GENNAIO 1710 
─ Matteo fu Matteo MALANOTTO; 
─ Gioanni fu Pietro STRINGATO; 
─ Bartholomeo fu Daniele SARVAGIOTO da Rorata; 
─ Maria, Catterina (moglie di Gioanni fu Bartholomeo RAIMONDO da Rorata), Anna e Susanna 
(sorelle) furono Luigi TORNO da Rorata; 
─ Daniele fu Gioanni TORNO (cugino germano di sopra dette Maria, Catterina, Anna e 
Susanna). 
 
                                             TORNO 
                                          ┌────┴────┐ 
 RAIMONDO                               Luigi    Gioanni  
Bartholomeo                 └──────┬──────┘         └────┬────┘ 
     └────┬────┘     ┌─────────┬───┴───┬───────┐         | 
       Gioanni   Catterina   Maria   Anna   Susanna   Daniele  
          └──────────┘ 
 
PG 809 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
31 GENNAIO 1710 
─ Constanza (moglie di Stefano BOLLEA da Torre) fu Giacomo MONDONE da Torre; 
─ Giacomo fu Stefano ARMANDO. 
 
PG 812 
TESTAMENTO ... 
3 FEBBRAIO 1710 
─ Anna fu Elia FRASCHIA (testatrice); 
─ Susanna (vedova del fu Stefano BOSCO), Gioanna (moglie di Daniele CHIANFORANO), fu 
Maddalena e fu Maria, sorelle della testatrice; 
─ Bartholomeo e Pietro (fratelli) BUFFA, figli di sopra detta fu Maddalena; 
─ Sidracho di sopra detta fu Maria e fu Sidracho (coniugi) CHIANFORANO.  
 
         FRASCHIA 
           Elia 
            └─────┬─────┘ 
    ┌────────┬────┴────┬────┬─────────┐        BOSCO 
Maddalena   Anna       | Gioanna   Susanna    Stefano  
    |                  |    |         └──────────┘ 
    |                  |    | 
    |         BUFFA    |    |   CHIANFORANO  
    └─────┬─────┘      |    |     Daniele  
    ┌─────┴─────┐      |    └────────┘ 
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Bartholomeo  Pietro    |                                     
                     Maria                                   
                       |    CHIANFORANO                              
                       |     Sidracho      
                       └────┬────┘ 
                        Sidracho 
 
PG 815 
COMPRA ... 
14 FEBBRAIO 1710 
─ Giacomo e Stefano (fratelli) furono Giacomo MARAUDA; 
─ Filippo fu Stefano SIBILLIA d'Angrogna. 
Purchase naming brothers Giacomo and Stefano MARAUDA sons of deceased Giacomo; and Filippo 
SIBILLE [sic] son of deceased Stefano of Angrogna. 
Luserna vol 221 bk 3 pg 815, 14 Feb 1710 
 
PG 818 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
20 FEBBRAIO 1710 
─ Anna (moglie di Francesco fu Pietro GARNERO) e Catterina (moglie di Gioanni fu Pietro 
VOLA da Pinasca), sorelle, furono Giacomo e Maria (coniugi) MUSSETTO. 
 
                              MUSSETTO 
GARNERO           Maria        Giacomo         VOLA 
 Pietro             └──────┬──────┘           Pietro  
   └───┬───┘        ┌──────┴─────┐       └───┬───┘ 
   Francesco      Anna       Catterina    Gioanni  
       └────────────┘            └───────────┘ 
 
PG 820 R e PG 821 R 
COMPRA ... e CESSIONE DI RAGIONI ... 
21 FEBBRAIO 1710 
─ Bartholomeo fu Gioanni BONETTO d'Angrogna; 
─ Pietro fu Gioanni─Battista PACHIOTTO da Savoia; 
─ Gioanni fu Gioanni FORNERONE; 
─ Bernardino fu Giacomo GIAERO da Pramollo. 
 
PG 823 
TESTAMENTO ... 
25 FEBBRAIO 1710 
─ Maria (moglie di Daniele fu Bartholomeo PEIROTO) fu Daniele fu Andrea GIAIME 
(testatori); 
─ Bartholomeo e Michele, figli del testatore e della fu Agnesina, sua prima moglie; 
─ Giudit (moglie di Gioanni fu Gioanni MEGLIE da Torre), figlia della testatrice e del fu 
Davide BIANCHI, suo primo marito. 
 
                    GIAIME 
                    Andrea 
                       └───┬───┘            PEIROTO 
                        Daniele           Bartholomeo  
MEGLIE        BIANCHI      └───┬───┘   └───┬───┘ 
Gioanni        Davide        Maria      Daniele       Agnesina 
   └───┬───┘     └─────┬───────┴───────────┴──────┬──────┘ 
    Gioanni         Giudit                 ┌──────┴──────┐ 
       └───────────────┘              Bartholomeo     Michele  
 
PG 825 R 
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COMPRA ... 
25 FEBBRAIO 1710 
─ Gioanni e Paulo (fratelli) furono Paulo GONINO; 
─ Bartholomeo fu Davide SARVAGIOTO da Rorata; 
─ Paulo fu Giuseppe DAVITO. 
 
PG 827 
TESTAMENTO ... 
19 SETTEMBRE 1709 [è scritto così] 
─ Maria (vedova del fu Emanuel BUTTIGLIERA) fu Stefano COMBA da Bagnolo (testatrice); 
─ Stefano, Giorgio,Francesco  e Gioanna (moglie di Pietro─Antonio PRIOTTO), figli della 
testatrice). 
 
                      COMBA 
                     Stefano  
BUTTIGLIERA     └───┬───┘ 
  Emanuel         Maria  
     └───────┬──────┘         PRIOTTO 
   ┌─────────┼─────────┐       Pietro  
Stefano   Giorgio   Gioanna   Antonio  
         Francesco     └─────────┘ 
 
PG 829 
DONAZIONE ... 
29 AGOSTO 1711 
─ Maria e Gioanni─Antonio (sorella e fratello) furono Gioanni─Angelo e Anna (coniugi) 
PALLASSO da Bricherasio. 
 
            PALLASSO 
            Gioanni  
Anna        Angelo 
  └─────┬─────┘ 
  ┌─────┴─────┐ 
Maria      Gioanni  
           Antonio  
 
PG 829 R 
DONAZIONE ... 
29 AGOSTO 1711 
─ Anna─Camilla e Bartholomeo (sorella e fratello) furono Giorgio e Andretta─Maria  
(coniugi) PALLASSO da Bibiana. 
 
 
 PALLASSO     Andretta 
  Giorgio      Maria  
     └─────┬─────┘ 
    ┌──────┴──────┐ 
   Anna      Bartholomeo  
 Camilla 
 
PG 832 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
6 FEBBRAIO 1711 
─ fu Angela─Maria DE MARIA (moglie del fu Gaspare─Spirito DEVARSO); 
─ Gioanni─Battista, Clara e Domenica (fratelli) di Gioanni─Pietro ANSINELLO. Viene citata 
la fu Anna fu sopra detti coniugi DEVARSO come madre di detti figli; 
─ Carlo e Gaspare (fratelli) di Agostino BRUNO. Viene citata la fu Catterina─Maria  fu 
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sopra detti coniugi DEVARSO come madre di detti figli; 
─ Bartholomeo [emigrato e disperso] e Francesco (figli dei sopra detti coniugi DEVARSO e 
fratelli della fu Anna e fu Catterina─Maria); 
─ Gaspare di sopra detto Bartholomeo [disperso] DEVARSO. 
                  DE MARIA         DEVARSO 
                   Angela          Gaspare 
                    Maria          Spirito 
ANSINELLO             └───────┬───────┘ 
 Gioanni      ┌─────────┬─────┴─────┬────────────┐ 
  Pietro     Anna   Catterina   Francesco   Bartholomeo  
    └────┬────┘       Maria                      └───┬───┘ 
   ┌─────┼─────┐        |                         Gaspare 
Gioanni  | Domenica     | 
Battista |              |      BRUNO 
         |              |    Agostino 
       Clara            └───┬───┘ 
                      ┌─────┴─────┐ 
                    Carlo      Gaspare 
 
PG 834 
COMPRA ... 
21 FEBBRAIO 1711 
─ Mattia e Simone (fratelli) furono Gioanni─Antonio MARTINA MALLANO da Lusernetta; 
─ fu Gioanni─Antonio MARTINA MALLANO da Lusernetta; 
─ Antonio fu Diego BARRA (cognato di sopra detti Mattia e Simone MARTINA). 
 
PG 835 R e PG 837 R 
COMPRA ... 
25 FEBBRAIO 1711 
─ Rocho, Antonio e Catterina (fratelli e sorella) furono Diego BARRA; 
─ Michele─Antonio TANNA; 
─ Simone fu Gioanni─Antonio MARTINA MALLANO; 
─ Gioanni fu Giorgio AMBROGGIO; 
─ Gioanni fu Gioanni DURANDO da Rorata. 
 
PG 838 
COMPRA ... 
2 APRILE 1711 
─ Gioanni─Dominico fu Matteo BERNARDI; 
─ Matteo [20 anni] fu Carlo BERNARDI; 
─ Giraudo fu Giacomo RE da Lusernetta. 
 
PG 841 
TESTAMENTO ... 
3 LUGLIO 1711 
─ Cattalino fu Matteo VILIANCO da Bagnolo (testatore); 
─ Agnette (moglie del testatore); 
─ Sebastiana (moglie di Chiaffredo GIOANINO), Parina [è scritto così], Gioanna─Maria, 
Bartholomea e Pietro (figli del testatore). 
 
                VILIANCO 
                 Matteo 
                    └────┬────┘ 
                     Cattalino          Agnette 
                         └────────┬────────┘ 
 GIOANINO         ┌───────────┬───┴───┬──────────┬─────────┐ 
Chiaffredo    Sebastiana   Parina  Gioanna  Bartholomeo  Pietro  
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    └─────────────┘                 Maria  
 
PG 843 
TESTAMENTO ... 
16 MARZO 1711 
─ Martino di Anna─Maria e fu Giorgio (coniugi) AMBROGIO (testatore); 
─ Gioanna fu Gioanni─Dominico SAIJNO (moglie del testatore); 
─ Catterina─Maria, Domenica e Giacomo (figli del testatore); 
─ Catterina─Lucia fu Gioanni─Luigi BARON (cugina del testatore); 
─ Andrea e Catterina─Maria (fratello e sorella) furono Gioanni AMBROGIO (Gioanni è 
fratello del testatore). 
 
         AMBROGIO         Anna            SAIJNO 
          Giorgio        Maria            Gioanni  
             └──────┬──────┘             Dominico 
              ┌─────┴─────┐         └───┬───┘ 
           Gioanni     Martino       Gioanna 
  └─────┬─────┘           └──────┬──────┘ 
  ┌─────┴─────┐           ┌──────┼──────┐ 
Andrea    Catterina   Catterina  |   Giacomo  
            Maria       Maria    | 
                                 | 
                              Domenica 
 
PG 849 
COMPRA ... 
27 SETTEMBRE 1709 [è scritto così] 
─ Catterina (moglie di Gioanni─Battista fu Bernardino GAMBA da Bricherasio) fu 
Antonio─Pietro e Maria (coniugi) BERTOTO d'Angrogna; 
─ Pietro fu Battista VOLLA da Pinasca. 
 
  GAMBA           BERTOTO 
Bernardino        Antonio  
    └────┬────┘    Pietro       Maria  
      Gioanni         └─────┬─────┘ 
      Battista          Catterina  
         └──────────────────┘ 
 
PG 851 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
13 NOVEMBRE 1709 [è scritto così] 
─ fu Maria, fu Gioanna, Catterina (moglie di Pietro─Giuseppe GENTA da Lanzo) e fu 
Maddalena (sorelle) furono Gioanni fu Paulo MEIJRONE. Viene citata Suzana fu Paolo ARMANDO 
come madre di dette figlie; 
─ fu Daniele e Bartholomeo (fratelli) furono Giacomo fu Bartholomeo REIJMONDETTO GIORDANO; 
─ Margarita (moglie di Giacomo RICHIARDONE) fu sopra detto Daniele REIJMONDETTO GIORDANO; 
─ Constanza (moglie di Giacomo REIMONDETTO COGNO e Gioanna (sorelle) [manca il cognome] ─ 
Gioanni e Daniele (fratelli) furono Bartholomeo REIJMONDETTO GIORDANO (confinanti); 
─ Paolo e fu Gioanni (fratelli) ROSTAGNOLO; 
─ Anna fu sopra detto Gioanni ROSTAGNOLO; 
─ Gioanni fu Giacomo REIJMONDETTO COGNO (nipote di sopra detta Catterina). 
 
                MEIJRONE                ARMANDO 
                  Paulo                  Paolo 
                    └────┬────┘    └───┬───┘ 
                      Gioanni       Suzana 
 GENTA                   └──────┬──────┘ 
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 Pietro        ┌───────────┬────┴─────┬─────────┐ 
Giuseppe   Catterina   Maddalena   Gioanna    Maria  
   └───────────┘ 
              REIJMONDETTO 
                GIORDANO 
              Bartholomeo  
                   └────┬────┘ 
                     Giacomo  
                        └──────┬──────┘ 
                        ┌──────┴──────┐ 
                     Daniele     Bartholomeo  
RICHIARDONE   └────┬────┘           
  Giacomo      Margarita                 
     └─────────────┘ 
REIMONDETTO       
   COGNO           ┌──────┴──────┐ 
  Giacomo      Constanza      Gioanna 
     └─────────────┘ 
 
PG 859 
COMPRA ... 
30 DICEMBRE 1709 [è scritto così] 
─ Paolo fu Paolo fu Stefano e Suzana (coniugi)  COMBA MAGNOTTO da San Giovanni; 
─ Gioanna (moglie di Gioanni COMBA MAGNOTTO). 
 
PG 861 
COMPRA ... 
30 GIUGNO 1710 
─ Bartholomeo e Gioanni (fratelli) furono Pietro ODDINO d'Angrogna; 
─ Pietro fu Gioanni─Battista VOLLA da Pinasca. 
Purchase naming brothers Bartholomeo and Gioanni ODIN sons of deceased Pietro of Angrogna; 
and Pietro VOLLE son of deceased Gioanni-Battista of Pinasca. 
Luserna vol 221 bk 3 pg 861, 30 Jun 1710 
 
PG 863 
TESTAMENTO ... 
24 APRILE 1710 
─ Gioanni─Battista fu Gioanni GANZENA da Graglia (testatore); 
─ fu Maria fu Simone MARTINA SIMONIS (moglie del testatore); 
─ Gioannina─Maria (moglie di Antonio GOTTERO), Gioanni─Simone (marito di Anna), 
Gioanni─Domenico e Carlo─Antonio (figli del testatore). 
 
             GANZENA                   MARTINA 
             Gioanni                   SIMONIS 
                └────┬────┘             Simone 
                  Gioanni          └───┬───┘ 
                  Battista           Maria  
                     └────────┬────────┘ 
             ┌───────────┬────┴────┬────────┐ 
GOTTERO  Gioannina    Gioanni    Carlo   Gioanni  
Antonio    Maria      Domenico  Antonio  Simone     Anna 
   └─────────┘                              └─────────┘ 
 
PG 865 
QUITTANZA ... 
12 MARZO 1710 
─ Margarita (moglie di Gioanni di Stefano ROSTAGNOLO da Torre), Lorenzo e Gioanni (sorella 
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e fratelli) furono Lorenzo [viene citato il testamento del fu Lorenzo, datato 28 agosto 
1696] e Margarita (coniugi) BENECHIO. 
 
                        BENECHIO 
ROSTAGNOLO              Lorenzo      Margarita  
 Stefano                   └──────┬──────┘ 
    └────┬────┘        ┌──────────┼─────────┐ 
      Gioanni      Margarita   Lorenzo   Gioanni  
         └─────────────┘ 
 
PG 867 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
13 MARZO 1710 
─ Stefano, Gioanni, Bartholomeo, Margarita (moglie di Pietro BEZZONE d'Angrogna) e Gioanna 
(moglie di Pietro BERTINO d'Angrogna), fratelli e sorelle, furono Gioanni FRASCHIA. 
 
                     FRASCHIA 
                     Gioanni  
                        └───────┬───────┘ 
BEZZONE        ┌──────┬─────┬───┴─────┬─────────┐      BERTINO 
 Pietro    Margarita  |  Gioanni   Stefano   Gioanna    Pietro  
   └───────────┘      |                         └─────────┘ 
                      | 
                 Bartholomeo  
 
PG 870 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
21 MARZO 1710 
─ Gioanni fu Giorgio CHIAVVIA; 
─ Susana (moglie di Daniele fu Pietro VIGNA da San Giovanni) fu Gioanni fu Antonio BUFFA. 
 
 BUFFA 
Antonio  
   └────┬────┘                  VIGNA 
     Gioanni                   Pietro  
        └────┬────┘     └────┬────┘ 
          Susana          Daniele  
             └───────────────┘ 
 
PG 873 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
24 MARZO 1710 
─ Matteo fu Michele e Ester (coniugi) BASTIA; 
─ Michele, Paulo e Gioanni─Pietro (fratelli) furono Daniele BASTIA (nipoti di sopra detto 
Matteo BASTIA); 
─ Michele, fu Carlo, fu Paulo e fu Susanna (fratelli e sorella) furono Carlo BELLAGARDA. 
Viene citata la fu Susanna fu sopra detti Michele e Ester (coniugi) BASTIA come madre di 
detti figli. 
 
                BASTIA 
               Michele    Ester 
                  └────┬────┘ 
             ┌─────────┼────────┐       BELLAGARDA 
          Daniele   Matteo   Susanna      Carlo 
   └────┬────┘                  └─────┬─────┘ 
   ┌────┼──────┐           ┌───────┬──┴───┬───────┐ 
Michele |   Gioanni     Michele  Carlo  Paulo  Susanna  
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        |   Pietro  
      Paulo 
 
PG 876 
PERMUTA ... 
28 MARZO 1710 
─ Daniele fu Antonio DEMA; 
─ Paulo, Gioanni e Bartholomeo (fratelli) furono Daniele GIOVE d'Angrogna. 
 
PG 877 
QUITTANZA ... 
28 MARZO 1710 
─ fu Margarita (vedova del fu Giacomo COIJSSONE), fu Maria (vedova del fu Georgio 
CHIAVVIA) e  Anna (vedova del fu Pietro ARNOLE), Lorenzo e Gioanni (sorelle e fratelli) 
furono Georgio ARNOLFO alias MONETTO d'Angrogna; 
─ Gioanni fu sopra detto Georgio e fu Maria (coniugi) CHIAVVIA; 
─ Gioanni fu sopra detti Margarita e Giacomo (coniugi) COIJSSONE; 
─ Gioanni fu Giacomo BEZZONE; 
─ Bartholomeo, Catterina e Maria (fratello e sorelle) di sopra detta Anna e fu Pietro 
(coniugi) ARNOLE. 
 
           ARNOLFO 
           MONETTO 
           Giorgio 
              └─────┬─────┘ 
   ┌────────┬───────┼────┬────────┐          COIJSSONE   
Lorenzo  Gioanni  Maria  |    Margarita       Giacomo  
                    |    |        └──────┬───────┘ 
                    |    |            Gioanni  
      CHIAVVIA      |  Anna 
      Giorgio       |    | 
         └────┬─────┘    | 
           Gioanni       | 
                         |       ARNOLE      
                         |       Pietro       
                         └────┬────┘ 
                       ┌──────┼────┐ 
                   Catterina  |  Maria  
                              | 
                         Bartholomeo  
 
PG 880 
TESTAMENTO ... 
30 MARZO 1710 
─ Isac fu Georgio MUSSETTONE (testatore); 
─ Maddalena [incinta] di Antonio PARISA (moglie del testatore); 
─ Georgio, figlio del testatore. 
 
MUSSETTONE                  PARISA 
  Giorgio                  Antonio  
     └───┬───┘      └────┬────┘ 
       Isac          Maddalena 
         └───────┬───────┘ 
              Georgio 
 
PG 882 
TESTAMENTO ... 
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30 MARZO 1710 
─ Daniele fu Stefano ARMANDO UGONE (testatore); 
─ Madalena di Daniele PAGLIAZZO (moglie del testatore); 
─ Marta, Maddalena, Giudit, Gioanni e Daniele (figli del testatore); 
─ Giuseppe fu sopra detto Daniele PAGLIAZZO (tutore) ─ Daniele fu Bartholomeo ROLLANDO 
(tutore). 
Will of Daniele ARMAND-HUGON son of deceased Stefano, naming his wife Madalena PAILLAS 
dauighter of Daniele; their chilren Marta, Maddalena, Giudit, Gioanni, and Daniele; and as 
guardians of those chidlren Giuseppe PAILLAS son of said Daniele, and Daniele ROLAND son 
of deceased Bartholomeo. 
Luserna vol 221 bk 3 pg 882, 30 Mar 1710 
                               ARMANDO 
       PAGLIAZZO                UGONE 
        Daniele                Stefano  
           └────┬────┘    └───┬───┘ 
             Madalena      Daniele  
                └──────┬──────┘ 
  ┌─────────┬──────────┼────────┬─────────┐ 
Marta   Maddalena   Giudit   Gioanni   Daniele  
 
PG 885 
QUITTANZA ... 
30 APRILE 1710 
─ Samuel, Paulo, Anna, Maria (moglie di Daniele fu Pietro FAVOTO) e Catterina (moglie di 
Stefano fu Giacomo MARAUDA), fratello e sorelle, furono Gioanni [viene citato il 
testamento del fu Gioanni, datato 29 agosto 1708] fu Samuel PEIROTO. Viene citata la fu 
Catterina fu Michele FAVOTO Come madre di detti figli. 
 
           PEIROTO              FAVOTO 
           Samuel              Michele  
              └────┬────┘ └───┬───┘ 
FAVOTO          Gioanni   Catterina                MARAUDA 
Pietro             └─────┬────┘                     Giacomo  
  └───┬───┘    ┌────┬────┼────┬──────┐       └────┬────┘ 
   Daniele   Maria  |  Paulo  |  Catterina     Stefano  
      └────────┘    |         |      └────────────┘ 
                 Samuel     Anna 
 
PG 887 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
3 APRILE 1710 
─ Samuel fu Samuel PEIROTO; 
─ Daniele fu Antonio DANNA (zio di sopra detto Samuel PEIROTO); 
─ Daniele fu Paulo GOSSO. 
 
PG 889 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
4 APRILE 1710 
─ Paulo, Gioanni e Bartholomeo (fratelli) furono Daniele GIOVE; 
─ Daniele fu Gioanni GIOVE (zio dei sopra detti fratelli). 
 
PG 889 R 
DIVISIONE ... 
4 APRILE 1710 
─ Giacomo, Carlo, Sidacco e Giacob [emigrato] (fratelli) furono Sidacco BASTIA. 
 
PG 893 R 
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TESTAMENTO ... 
22 APRILE 1710 
─ Anna (moglie di Daniele fu Davide MUSSETTONE) fu Daniele DAVITO (testatori); 
─ fu Margarita fu Giacomo TURINO (prima moglie del testatore); 
─ fu Pietro (marito di Maria REVELLO), Davide e Bartholomeo, figli di primo letto del 
testatore; 
─ Paulo e Margarita, figli dei sopra detti Maria e fu Pietro (coniugi) REVELLO; 
─ Daniele fu Daniele VIGNA (figlio spirituale della testatrice); 
─ Anna, Bartholomeo, Daniele e Stefano  (sorella e fratelli) di Bartholomeo e Anna 
(coniugi) MUSSETTONE (nipoti della testatrice).  
 
                     MUSSETTONE 
                       Davide  
                          └──────┬──────┘ 
                  ┌──────────────┴────────────┐ 
                  |                      Bartholomeo  Anna 
                  |                           └────┬────┘ 
 DAVITO           |             TURINO     ┌──┬────┼────────┐ 
 Daniele          |             Giacomo  Anna | Daniele  Stefano  
    └───┬───┘     |      └────┬────┘          | 
      Anna     Daniele    Margarita      Bartholomeo   
        └─────────┴────┬──────┘ 
                       | 
            ┌──────────┼──────┐       REVELLO 
       Bartholomeo  Davide  Pietro     Maria  
                              └─────┬────┘ 
                             ┌──────┴─────┐ 
                           Paolo      Margarita  
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 899 
QUITTANZA ... 
20 APRILE 1710 
─ Maria (vedova del fu Gioanni fu Bartholomeo PEIROTO) e Davide (sorella e fratello) 
furono Bartholomeo FRASCHIA; 
─ Gioanni [maggiorenne] e Margarita, figli dei sopra detti Maria e fu Gioanni (coniugi) 
PEIROTO. 
 
                                FRASCHIA 
  PEIROTO                     Bartholomeo  
Bartholomeo             └─────┬────┘ 
     └────┬────┘       ┌──────┴──────┐ 
       Gioanni       Maria        Davide 
          └─────┬───────┘ 
          ┌─────┴─────┐ 
       Gioanni    Margarita  
 
 
LIBRO 4 
[LE PAGINE INCOMINCIANO DA PG 900] 
PG 903 e PG 904 R  
COMPRA ... 
23 APRILE 1710 
─ Gioanni fu Gioanni fu Bartholomeo PEIROTO; 
─ Paulo fu Gioanni PEIROTO; 
─ Daniele fu Bartholomeo ROLLANDO; 
─ Maddalena (vedova del fu Daniele [morto alcuni giorni addietro] ARMANDO da Torre) e 
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Giuseppe (sorella e fratello) di Daniele PAGLIAZZO; [vedi PG 915 seguente] 
─ Paulo fu Gioanni GRAND; 
─ Giacomo fu Gioanni ARMANDO UGONE (nipote di sopra detto fu Daniele ARMANDO UGONE). 
Purchase naming Gioanni PEYROT son of deceased Gioanni son ofdeceased Bartholomeo; Paulo 
PEYROT son of deceased Gioanni; Daniele ROLAND son of deceased Bartholomeo; siblings 
Maddalena (widow of Daniele ARMAND of Torre, who died a few days before) and Giuseppe 
PAILLAS children of Daniele; Paulo GRAND son of deceased Gioanni; and Giacomo ARMAND-HUGON 
son of deceased Gioanni and nephew of said deceased Daniele. 
Luserna vol 221 bk 4 pp 903 & 904R, 23 Apr 1710 
 
 PAGLIAZZO                       ARMANDO 
  Daniele                         UGONE 
     └────┬────┘                 Stefano  
   ┌──────┴─────┐         └────┬────┘ 
Giuseppe    Maddalena       Daniele  
                └──────┬───────┘ 
                ┌──────┴──────┐ 
             Gioanni       Daniele  
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 915 seguente] 
 
PG 911 e PG 912 
DOTE ... e CESSIONE DI RAGIONI ... 
13 MAGGIO 1710 
─ Catterina (moglie di Giacomo fu Antonio VINZONE) di Antonio fu Daniele TREVES. Viene 
citata Anna come madre di Catterina; 
─ Andrea, Pietro e Gioanni─Battista (fratelli, minori) furono  Bartholomeo fu Gioanni 
FINA; 
─ Francesco, Antonio e Gioanni─Michele (fratelli) furono sopra detto Gioanni FINA (zii 
paterni e tutori dei sopra detti Andrea, Pietro e Gioanni─Battista. 
 
                               TREVES 
                              Daniele  
VINZONE                  └───┬───┘ 
Antonio         Anna      Antonio  
   └───┬───┘     └─────┬─────┘ 
    Giacomo        Catterina  
       └───────────────┘ 
    FINA 
  Gioanni  
     └─────┬──────┘ 
    ┌──────┼─────┬───────────┐ 
Francesco  |  Antonio   Bartholomeo  
           |                 └────┬────┘ 
        Gioanni        ┌──────────┼─────────┐ 
        Michele      Andrea     Pietro   Gioanni  
                                         Battista  
 
PG 915 
INVENTARIO DE BENI ... 
13 MAGGIO 1710 
─ fu Daniele fu Stefano ARMANDO UGONE; [vedi grafico a PG 903 precedente] 
─ Maddalena di Daniele PAGLIAZZO (vedova del sopra detto fu Daniele); 
─ Gioanni e Daniele (figli, pupilli, dei sopra detti Maddalena e fu Daniele (coniugi) 
ARMANDO UGONE); 
─ Giuseppe di sopra detto Daniele PAGLIAZZO ─ Daniele fu Bartholomeo ROLLANDO (tutori). 
Inventory of estate naming deceased Daniele ARMAND-HUGON son of deceased Stefano; his 
widow Maddalena PAILLAS daughter of Daniele; their school-aged sons Gioanni and Daniele; 
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and the guardians of those sons, Giuseppe PAILLAS son of said Daniele, and Daniele ROLAND 
son of deceased Bartholomeo. 
Luserna vol 221 bk 4 pg 915, 13 May 1710 
 
PG 918 
QUITTANZA ... 
14 MAGGIO 1710 
─ Gioanni, Margarita (moglie di Daniele fu Gioanni ROLLANDO da Torre) e fu Maria (sorelle 
e fratello) furono Daniele [viene citato il testamento del fu Daniele, datato 20 marzo 
1694] fu Gioanni BONGIORNO da Torre. Viene citata la fu Gioanna fu Andrea GEIMETTO come 
madre di detti figli; 
─ Gioanna di Pietro AIJAZZA (sorella uterina dei sopra detti Gioanni, Margarita e Maria); 
─ fu Gioanni BONGIORNO (zio paterno dei sopra detti Gioanni, Margarita e Maria). 
 
                                  BONGIORNO 
                GEIMETTO           Gioanni  
                 Andrea     └────┬────┘ 
AIJAZZA    └───┬───┘        ┌────┴────┐ 
 Pietro     Gioanna      Daniele   Gioanni         ROLLANDO 
   └─────┬─────┴──────┬─────┘                       Gioanni  
      Gioanna    ┌────┴────┬───────────┐       └───┬───┘ 
               Maria    Gioanni    Margarita    Daniele      
                                       └───────────┘ 
 
PG 921 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
16 MAGGIO 1710 
─ Bartholomeo, Michele, Maddalena (moglie di Gioanni fu Giacomo BONOSO da San Germano. Il 
matrimonio è stato celebrato 5 anni addietro), Margarita (moglie di Gioanni fu Gabriel 
BALMASSO da San Germano. Il matrimonio è stato celebrato 5 anni addietro), Isabellina 
(moglie di Davide fu Daniele BIANCHI. Il matrimonio è stato celebrato 7 anni addietro) e 
Catterina (fratelli e sorelle) furono Gioanni e Catterina (coniugi) MARAUDA. 
 
                MARAUDA 
    BONOSO      Gioanni      Catterina                BIANCHI 
   Giacomo         └──────┬──────┘                    Daniele  
└──┬──┘      ┌─────┬──────┼──────┬──────┬─────────┐      └───┬──┘ 
Gioanni  Maddalena | Bartholomeo | Catterina  Isabellina   Davide  
   └─────────┘     |             |                └──────────┘ 
                   |             | 
                Michele      Margarita  
                                 | 
                    BALMASSO     | 
                    Gabriel      | 
                       └──┬──┘   | 
                       Gioanni   | 
                          └──────┘ 
 
PG 924 
COMPRA ... 
17 MAGGIO 1710 
─ Bartholomeo e Lorenzo (fratelli) furono Pietro ODDINO d'Angrogna. 
 
PG 929 R 
TESTAMENTO ... 
5 LUGLIO 1710 
─ Matteo fu Michele PROCHIETTO (testatore); 
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─ fu Maria (moglie del testatore); 
─ Margarita, Catterina, Anna, Maria e Matteo (figli del testatore). 
 
     PROCHIETTO 
      Michele  
         └────┬────┘ 
           Matteo       Maria  
              └─────┬─────┘ 
    ┌──────────┬────┴───┬─────┬───────┐ 
Margarita  Catterina  Anna  Maria  Matteo   
 
PG 934 
INVENTARIO DE BENI ... 
17 LUGLIO 1710 
─ fu Gioanni [morto nel mese di giugno 1710] fu Pietro CAFFARELLO; 
─ Susanna fu Pietro BERTOTO (moglie del testatore); 
─ Gioanni [pupillo] di sopra detti Susanna e fu Gioanni (coniugi) CAFFARELLO; 
─ Daniele BERTOTO (fratello di sopra detta Susanna) ─ Gioanni fu Antonio BELLONATO 
(tutori). 
 
  BERTOTO 
   Pietro                  CAFFARELLO 
     └───┬───┘               Pietro  
   ┌─────┴─────┐      └────┬────┘ 
Daniele     Susanna     Gioanni  
               └─────┬─────┘ 
                  Gioanni  
 
PG 937 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
20 LUGLIO 1710 
─ Michele fu Michele ROBERTO da San Germano; 
─ Giacomo fu Giacomo COSTABEL da Pinasca (genero di sopra detto Michele ROBERTO); 
─ Maria (moglie di Bartholomeo BONOSO) e Maddalena (vedova del fu Michele BALMASSO), 
sorelle, furono Bartholomeo PIOVANO. 
 
               PIOVANO 
             Bartholomeo  
                  └─────┬─────┘ 
  BONOSO          ┌─────┴─────┐         BALMASSO 
Bartholomeo     Maria     Maddalena     Michele  
     └────────────┘           └────────────┘ 
 
PG 939 
TESTAMENTO ... 
14 AGOSTO 1710 
─ Antonio fu Daniele TRAVES da Pinasca (testatore); 
─ Margarita fu Giacomo GAIDO da Pinasca (prima moglie del testatore); 
─ Anna fu Giuseppe COSTABEL da Pinasca (seconda moglie del testatore); 
─ Margarita (moglie di Daniele GILIO), figlia di primo letto del testatore; 
─ Catterina (moglie di Giacomo VINZONE da Perosa), Bartholomea (moglie di Matteo POETTO da 
Faetto), Anna (moglie di Gioanni di Paulo ROSTAGNO), Maddalena (moglie di Stefano MONDONE 
da il Villaro), Giuseppe e Antonio (figli di secondo letto del testatore). 
 
            COSTABEL                  TRAVES        GAIDO 
            Giuseppe                 Daniele       Giacomo   
               └───┬───┘      └────┬────┘              └───┬───┘ 
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                  Anna          Antonio                Margarita 
                   └─────┬─────────┴────────────────────┬──┘ 
                         |                              | 
VINZONE      ┌─────┬─────┼────┬────┬────┐     ROSTAGNO  | 
Giacomo  Catterina | Giuseppe | Antonio |       Paulo   | 
   └─────────┘     |          |         |   └──┬──┘     | 
                   |     Bartholomea  Anna  Gioanni     | 
               Maddalena      |         └──────┘        | 
     MONDONE       |          |                     Margarita  
     Stefano       |          |    POETTO   GILIO       | 
        └──────────┘          |    Matteo  Daniele      | 
                              └───────┘       └─────────┘ 
 
PG 942 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
18 AGOSTO 1710 
─ Gioanni fu Antonio BELLONATO; 
─ Daniele fu Paulo GOSSO; 
─ Giulia─Maria, Gioanna─Maria e Georgio (sorelle e fratello) di Giacomo fu Filippo 
BALESTRA da Bubiana. 
 
BALESTRA 
Filippo 
   └────┬────┘ 
     Giacomo  
        └─────┬─────┘ 
    ┌─────────┼──────────┐ 
 Giulia    Gioanna    Georgio 
  Maria     Maria  
 
PG 944 
CREDITO ... 
19 AGOSTO 1710 
─ Gioanni fu Stefano COMBA MAGNOTO; 
─ Pietro e Maria, figli pupilli di Maria e fu  Gioanni [morto nel mese di luglio 1710] 
(coniugi) BONETTO. 
 
            BONETTO 
 Maria      Gioanni  
   └─────┬─────┘ 
  ┌──────┴──────┐ 
Pietro        Maria  
 
PG 952 R 
TESTAMENTO ... 
1 AGOSTO 1711 
─ Maddalena (moglie di Pietro fu Gioanni NANO) di Giacomo fu Antonio GARAVAGNO 
(testatrice); 
─ fu Maria CAINA ossia SOGGIA da Ormea (madre della testatrice). 
 
                  GARAVAGNO 
                   Antonio      CAINA 
 NANO         └───┬───┘         SOGGIA  
Gioanni        Giacomo          Maria   
   └───┬───┘      └───────┬───────┘ 
     Pietro           Maddalena 
       └──────────────────┘ 
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PG 956 
RATTIFICANZA ... 
22 AGOSTO 1711 
─ Davide fu Constanzo ALEZANO; 
─ Georgio fu Gioanni fu Georgio BONETO da San Giovanni. 
 
PG 961 
INVENTARIO DE BENI ... 
25 AGOSTO 1711 
─ fu Maria (prima moglie del fu Stefano fu Pietro GAUTIERO) fu Daniele COMBA MAGNOTTO da 
San Giovanni; 
─ Pietro, figlio di primo letto di sopra detto fu Stefano GAUTIERO; 
─ Anna fu Gioanni─Pietro GOANTA (seconda moglie di sopra detto fu Stefano GAUTIERO); 
─ Stefano e Margarita, figli di secondo letto di sopra detto fu Stefano GAUTIERO; 
─ Giuseppe fu Giuseppe DONEODO (nipote di sopra detto fu Stefano GAUTIERO) ─ Pietro fu 
Gioanni LOMBARDO (tutori). 
 
MAGNOTTO                                   GOANTA 
 COMBA                   GAUTIERO          Gioanni  
Daniele                   Pietro           Pietro  
   └────┬────┘    └────┬────┘       └────┬────┘ 
      Maria         Stefano            Anna 
        └──────┬───────┴─────────┬───────┘ 
             Pietro        ┌─────┴───────┐ 
                        Stefano      Margarita  
 
PG 999 
TESTAMENTO ... 
29 AGOSTO 1710 
─ Bartholomeo fu Gioanni PARISA (testatore); 
─ fu Margarita fu Giacomo DAVITO (seconda moglie del testatore); 
─ Gioanna [incinta] di Stefano DAVITO (terza moglie del testatore); 
─ Maddalena, Ludovica, Gioanna, Catterina e Daniele, figli di secondo letto del testatore; 
─ Gioanni fu Michele e fu Catterina (coniugi) STRINGATO da Bricherasio. La fu Catterina è 
figlia del testatore; 
─ Margarita fu Pietro e fu Margarita (coniugi) MAETTO. La fu Margarita è altra figlia del 
testatore; 
─ Gioanni e Anna (fratello e sorella) di Gioanni fu Gioanni TURINO. Viene citata la fu 
Anna come madre di detti figli. La fu Anna è altra figlia del testatore. [non è indicata 
la madre delle sopra dette Margarita, Catterina e Anna]. 
 
   DAVITO           PARISA                           DAVITO 
   Stefano          Gioanni                         Giacomo  
└──┬──┘      └────┬────┘                               └───┬───┘ 
Gioanna      Bartholomeo                               Margarita  
   └───┬──────────┼────────────────────────────────┬───────┘ 
  (figlio/a)      |                                | 
                  |                  TURINO        | 
           ┌──────┼──────────────┐   Gioanni       | 
       Catterina  |            Anna     └──┬──┘    | 
           |      |              |      Gioanni    | 
STRINGATO  |      |              └─────┬───┘       | 
 Michele   |  Margarita           ┌────┴────┐      | 
    └───┬──┘      |             Anna     Gioanni   | 
     Gioanni      |     MAETTO                     | 
                  |     Pietro                     | 
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                  └───┬───┘                        | 
                  Margarita                        | 
                                        ┌─────┬────┼────┬────┐ 
                                    Maddalena | Gioanna | Daniele  
                                              |         | 
                                          Ludovica  Catterina  
 
PG 1001 
─ TESTAMENTO ... 
8 SETTEMBRE 1710 
─ Stefano fu Bartholomeo GIORDANO (testatore); 
─ fu Constanza fu Gioanni MONDONE (moglie del testatore); 
─ Maria (vedova del fu Carlo─Antonio ARTOIT da Rocca), Catterina (moglie di Giacomo 
ARMANDO UGONE), Gioanni, Davide, Bartholomeo e Susanna, figli del testatore. Bartholomeo e 
Susanna sono minori. 
Will of Stefano JORDAN son of deceased Bartholomeo, naming his wife deceased Constanza 
MONDON daughter of deceased Gioanni; and their children Maria (widow of Carlo-Antonio 
ARTOIS of Rocca), Catterina (wife of Giacomo ARMAND-HUGON), Gioanni, Davide, Bartholomeo 
(minor), and Susanna (minor). 
Luserna vol 221 bk 4 pg 1001, 8 Sep 1710 
 
          GIORDANO                MONDONE 
        Bartholomeo               Gioanni  
             └───┬───┘     └────┬────┘ 
              Stefano       Constanza 
                 └──────┬───────┘ 
ARMANDO                 |                       ARTOIT  
 UGONE       ┌─────┬────┼────┬─────┬──────┐      Carlo 
Giacomo  Catterina | Gioanni | Susanna  Maria   Antonio  
   └─────────┘     |         |            └────────┘ 
                   |      Davide  
              Bartholomeo  
 
PG 1003 R 
TESTAMENTO ... 
14 SETTEMBRE 1710 
─ Michele fu Michele LAIJDETTO (testatore); 
─ Catterina fu Michele ROCHIA (moglie del testatore); 
─ Francesca, Maria e Michele [infante], figli del testatore; 
─ Pietro LAIDETTO (nipote del testatore); 
─ Giacomo, Valente e Anna (fratello e sorelle) furono Pietro LAIJDETTO (nipoti del 
testatore). 
 
                                    ROCHIA 
                                   Michele  
                LAIJDETTO     └───┬───┘ 
                 Michele      Catterina  
                    └──────┬──────┘ 
                   ┌───────┴───────┬────────────────────┐ 
                Michele          Pietro  
       └─────┬─────┘               └────┬────┘          └──┬──┘ 
    ┌────────┼────────┐         ┌───────┼───────┐        Pietro  
Francesca  Maria   Michele  Giacomo   Anna   Valente 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 1006 
COMPRA ... 
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15 SETTEMBRE 1710 
─ Daniele fu Gioanni GIOVINE; 
─ Paulo, Gioanni e Bartholomeo (fratelli) furono Daniele GIOVINE. 
 
PG 1007 R e PG 1008 R 
COMPRA ... 
10 SETTEMBRE 1710 
─ Gioanni e Lorenzo (fratelli) furono Georgio MONETTO; 
─ Giacomo fu Pietro BONETTO; 
─ Giacomo, Giuseppe, Daniele e Constanza (fratelli e sorella) furono Stefano DAVITO da il 
Villaro; 
─ Stefano fu Giacomo CABRIOLO MEGLIE. 
 
PG 1009 R 
3 NOVEMBRE 1710 
─ Margarita (vedova del fu Bartholomeo CHIAMBONE) fu Gioanni MONDONE; 
─ Bartholomeo fu Daniele SALVAGIOTO da Rorata. 
 
PG 1010 R 
DOTE ... 
18 NOVEMBRE 1710 
─ Gioanna (moglie di Giacomo di Giacomo MAFFE da Aspre nel Delfinato), Margarita, Claudina 
e Gioanni (sorelle e fratello) furono Gulielmo MALANOTO. [vedi PG 1018 R seguente] 
 
                MALANOTO               POGNENCO 
 MAFFE         Gulielmo                Gioanni  
Giacomo            └──────┬──────┘         └───┬───┘ 
   └───┬───┘    ┌────┬────┼─────────┐       Gioanni  
    Giacomo  Gioanna | Gioanni  Margarita   Pietro  
       └────────┘    |              └──────────┘ 
                     | 
                  Claudina 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 1018 seguente] 
 
PG 1013 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
12 DICEMBRE 1710 
─ Catterina fu Gioanni fu Francesco VOLATO da Pinasca; 
─ Giacob fu sopra detto Francesco VOLATO (zio di sopra detta Catterina). 
          VOLATO 
         Francesco  
    └───┬───┘ 
  ┌─────┴─────┐ 
Giacob     Gioanni  
              └───┬───┘ 
              Catterina  
 
PG 1013 R 
COMPRA ... 
12 DICEMBRE 1710 
─ Gioanni fu Pietro MALANO d'Angrogna; 
─ Margarita (vedova del fu Gioanni PONT d'Angrogna e attuale moglie di Gioanni fu Giacomo 
BIANCHIOTO d'Angrogna) fu Gioanni MALANO da San Giovanni. 
Purchase naming Gioanni MALAN son of deceased Pietro of Angrogna;and Margarita MALAN 
daughter of deceased Gioanni of San Giovanni, widow of Gioanni PONS of Angrogna and now 
wife of Gioanni BLANCHOT son of deceased Giacomo of Angrogna. 
Luserna vol 221 bk 4 pg 1013,12 Dec 1710 
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                 MALANO      BIANCHIOTO 
                Gioanni        Giacomo  
 PONT    └────┬────┘      └───┬───┘ 
Gioanni   Margarita        Gioanni  
   └──────────┴───────────────┘  
 
PG 1016 R 
DOTE ... 
20 DICEMBRE 1710 
─ Maria (vedova del fu Andrea GEIMETTO e futura moglie di Giacomo fu Gioanni COMBA da 
Meano) fu Antonio TRUCCO da Balma Grenoble. 
 
                  TRUCCO        COMBA 
                 Antonio       Gioanni  
GEIMETTO    └───┬───┘     └───┬───┘ 
 Andrea       Maria        Giacomo  
   └────────────┴─────────────┘ 
 
PG 1017 R 
COMPRA ... 
29 DICEMBRE 1710 
─ Gioanni fu Gioanni PEIROTO; 
─ Gioanni e Paulo (fratelli) furono Daniele PEIROTO. 
 
PG 1018 R 
DOTE ... 
30 DICEMBRE 1710 
─ Margarita (futura moglie di Gioanni─Pietro fu Gioanni POGNENCO da Torre), Gioanna 
(moglie di Giacomo MAFFE), Claudina e Gioanni (sorella e fratello) furono Gulielmo 
MALANOTO d'Angrogna. [vedi grafico PG 1010 R precedente] 
 
PG 1026 R 
QUITTANZA ... 
14 GENNAIO 1711 
─ fu Isabellina [morta senza figli] (moglie di Pietro fu Daniele MUSSETTO), Matteo, 
Bartholomeo, fu Antonio e fu Michele [1] (sorella e fratelli) furono Michele e Isabellina 
(coniugi) BELLIONE; 
─ Michele fu sopra detto Michele [1] BELLIONE; 
─ Catterina di Daniele GIOVINE. Viene citata la fu Susanna fu sopra detto Antonio BELLIONE 
come madre di Catterina. 
 
                  BELLIONE 
MUSSETTO           Michele      Isabellina 
 Daniele              └──────┬──────┘ 
    └───┬───┘      ┌──────┬──┴─┬─────┬────┐ 
      Pietro   Isabellina | Matteo   | Michele  
        └──────────┘      |          |    └───┬───┘ 
                          |          |     Michele  
                     Bartholomeo     | 
                                  Antonio  
                                     └───┬───┘     GIOVINE 
                                      Susanna      Daniele  
                                         └──────┬─────┘ 
                                            Catterina  
 
PG 1032 



28 
 

CESSIONE DI RAGIONI ... 
24 GENNAIO 1711 
─ Giudit (moglie di Daniele di Stefano DAVITO) fu Pietro BERTOTO; 
─ Peiretto di Gioanni GAIJ. 
 
PG 1034 
CREDITO ... 
26 GENNAIO 1711 
─ Margarita (moglie di Michele fu Gioanni LAGIARDO) fu Matteo GIORCINO; 
─ Davide fu Pietro VOLA da Pinasca. 
 
PG 1041 
COMPRA ... 
23 APRILE 1711 
─ Geimone, Pietro e Giuseppe (fratelli) furono Elliseo MONDONE; 
─ Gioanni fu Davide AGHITTO. 
 
PG 1042 
COMPRA ... 
25 GIUGNO 1711 
─ Giuseppe fu Stefano PONTETTO; 
─ Maddalena fu Gioanni CATTALINO (matrigna di sopra detto Giuseppe PONTETTO). 
 
                               CATTALINO 
                                Gioanni  
               PONTETTO    └───┬───┘ 
               Stefano     Maddalena 
    └──────┬──────┴────────────┘ 
       Giuseppe  
 
PG 1043 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
16 APRILE 1711 
─ Gioanni e Catterina (fratello e sorella) furono Daniele MICHIALINO; 
─ Maria (moglie di Paulo BERTINATO) fu Francesco [cognome incomprensibile]; 
─ Samuelle CARBONERO ─ Daniele MICHIALINO (sindaci); 
─ Gioanni NEGRINO, Davide MONDONE, Francesco DANNA, Stefano BARROLINO, Daniele PONTETTO, 
Gioanni MICHIALINO (consiglieri). 
 
PG 1047 
QUITTANZA ... 
10 FEBBRAIO 1711 
─ Glaudio e Mattia (fratelli) furono Mattia BINELLO da Fenile. Viene citata Margarita di 
Michele fu Marcellino SOBRERO come madre di detti figli; 
─ Chiaffredo fu Glaudio BINELLO (zio dei sopra detti Glaudio e Mattia). 
 
          SOBRERO 
         Marcellino    BINELLO 
   └────┬────┘         Glaudio 
     Michele      └───┬───┘ 
└───┬───┘       ┌─────┴─────┐ 
Margarita    Mattia    Chiaffredo 
    └─────┬─────┘ 
    ┌─────┴─────┐ 
 Glaudio     Mattia 
 
PG 1051 
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TESTAMENTO ... 
14 FEBBRAIO 1711 
─ Battista [maggiore di 16 anni] fu Gioanni─Michele GOTTERO (testatore); 
─ Chiaffredo e Marc'Antonio (fratelli) GOTTERO (zii paterni del testatore). 
 
                GOTTERO 
    ┌──────────────┼────────────────┐ 
Chiaffredo   Marc'Antonio   Gioanni─Michele  
                                    └────┬────┘ 
                                      Battista  
 
PG 1056 
RECOGNITIONE ... 
10 SETTEMBRE 1711 
─ Gioanni di Daniele fu Gioanni GIORDANO. Viene citata la fu Catterina fu Giacomo fu Paulo 
PERINO MICHELOTTO da il Villaro come madre di Gioanni e prima moglie di Daniele. 
 
PG 1057 R e PG 1059 R 
COMPRA ... e DATION IN PAGA ... 
28 SETTEMBRE 1711 
─ Maria (vedova del fu Pietro fu Stefano GARAVAGNO e attuale moglie di Gioanni fu Alberto 
PISTONE da Ormea) fu Gioanni─Antonio BAZZO da Ormea; 
─ Stefano, Gioanni─Antonio, Margarita e Gioanna, figli di primo letto di sopra detta 
Maria;  
─ Matteo fu sopra detto Stefano GARAVAGNO; 
─ Maddalena RAMBAUDO FILIPPONE (moglie di Davide GIUVENALE); 
─ Susanna (moglie di Giacomo VASSAROTTO) fu Daniele PERINO MICHELOTO da il Villaro. 
 
GARAVAGNO                      BAZZO 
 Stefano                      Gioanni       PISTONE 
    └───┬───┘                 Antonio       Alberto 
  ┌─────┴─────┐        └────┬────┘     └───┬───┘ 
Matteo      Pietro        Maria         Gioanni  
              └──────┬──────┴──────────────┘ 
         ┌────────┬──┴──┬─────┐             
      Stefano  Gioanni  |  Gioanna 
               Antonio  | 
                        | 
                    Margarita  
 
PG 1061 
COMPRA ... 
30 SETTEMBRE 1711 
─ Stefano fu Pietro DALMAZZO; 
─ Maddalena (vedova del fu Francesco fu sopra detto Pietro DALMAZZO); 
─ Catterina [pupilla], figlia dei sopra detti Maddalena e fu Francesco (coniugi) DALMAZZO; 
─ Daniele fu Pietro BARIDONO. 
 
  DALMAZZO 
   Pietro  
     └───┬───┘ 
   ┌─────┴─────┐ 
Stefano    Francesco      Maddalena 
               └───────┬──────┘ 
                   Catterina  
 
PG 1062 R 
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PERMUTA ... 
10 OTTOBRE 1711 
─ Giacomo fu Paulo BRUNO; 
─ Daniele fu Stefano DAVITO; 
─ Anna (moglie di Antonio VINCENZO); 
─ Gioanni fu Filippo FAVATO; 
─ Anna (moglie di Pietro ASSOLO). 
 
PG 1064 
COMPRA ... 
26 OTTOBRE 1711 
─ Gioanni e Giacomo (fratelli) furono Pietro BONNETO da Torre; 
─ Daniele fu Bartholomeo DURANDO CANTONE da Rorata. 
Purchase naming brothers Gioanni and Giacomo BONNET sons of deceased Pietro of Torre 
Pellice;and Daniele DURAND-CANTON son of deceased Bartholomeo of Rorata. 
Luserna vol 221 bk 4 pg 1064, 26 Oct 1711 
 
PG 1065 R 
COMPRA ... 
27 DICEMBRE 1711 
─ Catterina─Margarita (vedova del fu Daniele fu Gioanni PELLANCHIONE da il Villaro); 
─ Giacomo [minore] di sopra detti Catterina─Margarita e fu Daniele (coniugi) PELLANCHIONE; 
─ Pietro fu Paolo BERTINO. 
 
                    PELLANCHIONE 
                      Gioanni  
Catterina      └────┬────┘ 
Margarita        Daniele  
    └───────┬───────┘ 
         Giacomo  
 
PG 1067 
DOTE ... 
29 GENNAIO 1706 [è scritto così] 
─ Margarita (futura moglie di Antonio fu Gioanni GIRAUDO), Gioanni─Battista, Michele, 
Bernardino e Antonio (fratelli e sorella)  di Barbara e fu Matteo (coniugi) MARTINA. 
 
                       MARTINA 
GIRAUDO                 Matteo         Barbara 
Gioanni                   └───────┬───────┘ 
   └───┬───┘      ┌─────┬────┬────┴─────┬─────────┐ 
    Antonio   Margarita | Michele  Bernardino  Antonio  
       └──────────┘     | 
                     Gioanni  
 
                      Battista  
PG 1083 
PERMUTA ... 
6 DICEMBRE 1710 
─ Gioanni─Domenico PICCO; 
─ Bartholomeo PICCO (nipote di sopra detto Gioanni─Domenico); 
─ Margarita (moglie di Andrea ORSELLO) fu Bartholomeo GASCA. 
 
PG 1085 
COMPRA ... 
21 MARZO 1710 
─ Gioanni e Catterina (coniugi) REINAUDO; 
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─ Anna, cognata di sopra detto Gioanni REINAUDO; 
─ Antonio fu Bartholomeo DURANDO da Rorata. 
Purchase naming Gioanni REYNAUD and his wfie Catterina - ; his sister-in-law Anna - ; and 
Antonio DURAND son of deceased Bartholomeo of Rorata. 
Luserna vol 221 bk 4 pg 1085,21 Mar 1710 
 
PG 1091 
TESTAMENTO ... 
6 MARZO 1711 
─ Anna (vedova del fu Antonio fu Francesco DANNA da San Giovanni e attuale moglie di 
Giacomo BARALE) fu Andrea GIAVELLO da Pinasca (testatrice); 
─ Francesco GIAVELLO (fratello della testatrice); 
─ Francesco, figlio di primo letto della testatrice. 
 
  GIAVELLO 
   Andrea 
      └────┬─────┘ 
       ┌───┴────┐ 
   Francesco    | 
                |                DANNA 
                |             Francesco  
 BARALE         |       └────┬────┘ 
 Giacomo      Anna        Antonio  
    └───────────┴──────┬─────┘ 
                   Francesco  
 
PG 1095 
QUITTANZA ... 
4 LUGLIO 1711 
─ Catterina (vedova del fu Matteo DANNA da San Giovanni); 
─ Matteo, figlio dei sopra detti coniugi DANNA; 
─ Gioanni─Antonio e fu Stefano─Gioanni (fratelli) furono Domenico GAROLA. 
 
DANNA 
Matteo    Catterina  
  └─────┬─────┘ 
     Matteo 
 
PG 1097 
RISCATTO ... 
24 GENNAIO 1711 
─ Gioanni fu Antonio MARTINA BEDINOTTO; 
─ Anna (vedova, ultimamente, del fu Gioanni GRIMALDI); 
─ Gioanni─Giacomo MARICHIO, figlio di primo letto di sopra detta Anna. 
 
GRIMALDI 
 Gioanni       Anna      MARICHIO 
    └────────────┴─────┬────┘ 
                    Gioanni  
                    Giacomo  
 
PG 1099 
RETROVENDITA ... 
8 MARZO 1711 
─ Giuseppe─Maria e Rocco─Giacinto (fratelli) BOLLA. Viene citata Anna─Maria come madre di 
detti figli; 
─ Gioanni─Luigi GARNERO; 
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─ Gioanni─Chiaffredo fu Chiaffredo LISDERO. 
 
                Anna 
   BOLLA       Maria  
     └─────┬─────┘ 
    ┌──────┴─────┐ 
Giuseppe       Rocco  
  Maria      Giacinto 
 
PG 1101 
TESTAMENTO ... 
29 GENNAIO 1711 
─ Bernardo fu Gioanni─Michele FORNERO da Bibiana (testatore); 
─ Flaminia fu Marc'Antonio BUFFA da Campiglione (moglie del testatore); 
─ Antonia─Maria [in altre parti del testo è detta Antonia─Catterina] (moglie di Gioanni 
CROSSINO BERTONE da Cavor), Anna─Maria [pupilla], Gioanni─Michele, Michele─Antonio, 
Chiaffredo e Giuseppe─Bernardo (figli del testatore). 
 
                      FORNERO                BUFFA 
                      Gioanni                Marco 
                      Michele               Antonio   
                         └───┬───┘     └───┬───┘ 
                          Bernardo     Flaminia 
                             └──────┬──────┘ 
               ┌───────┬────────┬───┴─────┬─────┬─────┐ 
CROSSINO    Antonia   Anna   Gioanni   Michele  |  Giuseppe  
BERTONE      Maria   Maria   Michele   Antonio  |  Bernardo 
Gioanni    Catterina                            | 
   └───────────┘                            Chiaffredo 
 
PG 1107 
QUITTANZA ... 
18 AGOSTO 1711 
─ Gioanni─Andrea e Gioanni─Pietro (fratelli) furono Gioanni─Francesco SCLARANDIS;  
─ fu Gioanni─Francesco [viene citato il testamento del fu Gioanni─Francesco, datato 18 
agosto 1710] GIRAUDO; 
─ Gioanni fu Gioanni─Domenico DELLA CROCE (nipote del sopra detto fu Gioanni─Francesco 
GIRAUDO). 
 
PG 1109 
CONSEGLIO ... 
11 MARZO 1711 
─ Gioanni REISSENT (messo); 
─ Giacomo BONNETO, Gioanni MAUSSATO, Pietro BERTINO, Pietro SIBILIA, Davide fu Daniele 
CHEIRUZZO, Timoteo GARNERO, Davide ALBAREA, Giacomo BERTINATO (consiglieri); 
─ Paulo BOISSA, Pietro BERTINATO, Gioanni ROETO, Henrico GRASSO, Pietro MEINETTO, Gioanni 
FRASSINENCO, Pietro BERTRANDO, Giacomo GIANAVELLO, Daniele BARIDONO, Giacomo COSTA, 
Stefano MONDONE, Daniele fu Samuel DAVITO, Paulo FAVATERO, Eliseo PODIO, Giacomo PRIORI, 
Pietro BERTINATO MARIETTO, Pietro MICHIALINO, Paulo ARDUINO, Constanzo ROSANO, Samuel 
COMBA MAGNA, Pietro CARBONERO, Giacomo COMBA VOLAT, Paulo GEIMONATO, Gioanni PELLEGRINO, 
Giorgio MUSSETTO, Davide BRU.LO BASTIANO, Guglielmo FONTANA, Giacomo BREZZI, Giacomo 
PELLANCHIONE ROETO, Giuseppe GAIJ, Antonio CHIANSANT, Filippo SIBILLIA, Giacomo DALMAZZO, 
Gioanni BARROLINO, Francesco PERRACHIONE, Pietro FONTANA, Pietro VIGNA, Ottavio RUFFINA, 
Gioanni MORESCO, Stefano DALMAZZO, Paulo CHIARLINO, Giacomo BERTONE CAVIGLIA, Daniele 
MICHIALINO, Davide ROETTO, Paulo MEINETTO, Giacomo BERETIERO, Davide DE MARIA, Giacomo 
BRIANZA, Gioanni CALVA, Francesco ARBAUDO, Giuseppe BARIDONO, Davide ARNAUDO, Daniele 
FALLACIANO, Giuseppe GEIMONATO, Stefano AIJASSOTO, Bartholomeo BAZANO, Daniele fu Paulo 
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FRANCESOTO, Bartholomeo ALLIO, Henrico FAVATTO, Giuseppe RICHIARDO, Daniele BRU.LO 
BASTIANO, Gioanni MUSSETTO, Paulo COMBA REVELLINO, Pietro─Gioanni di Davide BERTINATO, 
Pietro ASSOLO, Gioanni fu Daniele FAVATO, Davide di Stefano FONTANA, Francesco GIUVENALE, 
Matteo GARAVAGNA, Michele─Antonio MORELLO, Gioanni BONNETO, Stefano GONETO, Giacomo 
DAVITO, Daniele BRU.LO, Davide ALEZANO, Gioanni TALMONE, Giuseppe MICHIALINO, Gioanni fu 
Filippo FAVATO, Daniele fu Giuseppe FRANCESOT, Gioanni fu Stefano RAMBAUDO, Giacomo fu 
Paulo BRUNO, Gioanni fu Alberto PISTONE (congregati). 
 
PG 1123 e PG 1124 R 
COMPRA ... 
6 NOVEMBRE 1711 
─ Margarita (vedova del fu Gioanni fu Pietro SIMONDETO da San Giovanni) fu Bartholomeo fu 
Stefano BERTINO d'Angrogna; 
─ Pietro e Maria, figli di sopra detta Margarita e fu Gioanni (coniugi) SIMONDETO; 
─ Giacomo fu Giuseppe COSTABELLO da Pinasca; 
─ Gioanni fu Paulo PASSELLO da San Giovanni; 
─ Daniele fu Paulo REVELLO d'Angrogna; 
─ Gioanni fu Bartholomeo GARSINO; 
─ Pietro fu Martino CANDELETO; 
─ Margarita fu Pietro GIRARDO. 
 
                             BERTINO 
                             Stefano  
SIMONDETO             └────┬────┘ 
 Pietro               Bartholomeo  
   └───┬───┘     └────┬────┘ 
    Gioanni       Margarita  
       └──────┬───────┘ 
       ┌──────┴──────┐ 
     Maria        Pietro  
 
PG 1126 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
18 NOVEMBRE 1711 
─ Salomone di Davide fu Salomone MICHIALINO da Bobbio; 
─ Giudit (moglie di Gioanni fu Giacomo TALMONE) fu Gioanni fu Daniele FALCONERO da il 
Villaro. 
 
FALCONERO 
 Daniele  
    └───┬───┘              TALMONE 
     Gioanni               Giacomo  
        └────┬────┘   └───┬───┘ 
          Giudit       Gioanni  
             └────────────┘ 
 
PG 1129  
QUITTANZA ... 
9 SETTEMBRE 1707 [è scritto così] 
─ Giacomo e Bartholomeo (fratelli) furono Chiaffredo CHIAPERO. 
 
PG 1131 e PG 1131 R e PG 1133 
COMPRA ... 
15 FEBBRAIO 1708 [è scritto così] 
─ Giacomo fu Bartholomeo PIVATTO da Bagnolo; 
─ Giacomo fu Pietro FENOGLIO; 
─ Andrea e Gioanni─Pietro (fratelli) furono Gioanni─Francesco SCLARANDIS; 
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─ Chiaffredo fu Collino PRIOTTO da Bagnolo. 
 
 
LIBRO 5, 1711 
[LE PAGINE INCOMINCIANO DA PG 1135] 
PG 1135 
COMPRA ... 
1 APRILE 1705 [è scritto così] 
─ Gioanni─Francesco fu Gioanni─Antonio GIRAUDO; 
─ Chiaffredo fu Chiaffredo LISDERO. 
 
PG 1137 
COMPRA ... 
12 APRILE 1710 
─ Gioanni─Battista fu Francesco BUFFA da Famolasco; 
─ Gioanni─Giacomo fu Pietro FARAUDO. 
 
PG 1139 
INVENTARIO DE BENI ... 
21 FEBBRAIO 1711 
─ Giacomo─Antonio, Giacobino, Spirito, Gioanni─Andrea e Andrea [postumo] (fratelli) di 
Giulia─Maria e fu Andrea [morto nell'anno 1710] (coniugi) VOLPE. 
 
      Giulia         VOLPE 
      Maria         Andrea 
        └──────┬──────┘ 
   ┌─────┬─────┼────────┬────────┐ 
Giacomo  |  Spirito  Gioanni   Andrea  
Antonio  |            Andrea 
         | 
     Giacobino 
 
PG 1143 e PG 1145 e PG 1147 
COMPRA ... 
19 LUGLIO 1710 
─ Giacomo fu Pietro FENOGLIO da Bagnolo; 
─ Chiaffredo fu Matteo VITONE da Bagnolo; 
─ Bianca (vedova del fu Pietro─Paulo DANESIO); 
─ Giuseppe fu Gioanni─Battista CATTO da Vercelli; 
─ Beatrice (vedova del fu Prospero LOMBARDO da Campiglione) e Domenica─Lucia (sorelle) 
furono Gioanni e Catterina (coniugi) COMBA da Campiglione; 
─ Gioanni─Domenico fu Amedeo MAFFONE da Campiglione. 
 
                COMBA 
               Gioanni  Catterina  
                  └────┬────┘ 
LOMBARDO         ┌─────┴─────┐ 
Prospero     Beatrice     Domenica 
   └─────────────┘          Lucia 
 
PG 1149 
QUITTANZA ... 
7 MARZO 1710 
─ Gioanna─Maria (moglie di Gioanni─Domenico DAIJRA) e Giacomo (sorella e fratello) furono 
Giacobino [viene citato il testamento del fu Giacobino, datato 7 gennaio 1702] RAMBAUDO. 
 
            RAMBAUDO 
           Giacobino 
               └─────┬─────┘ 
 DAIJRA        ┌─────┴─────┐ 
Gioanni     Gioanna     Giacomo  
Domenico     Maria  
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   └───────────┘ 
 
PG 1151 
QUITTANZA ... 
10 novembre 1711 
─ Cipriano, Paolo, Bartholomeo, Maria (moglie di Davide SIGNORETO), Gioanna (moglie di 
Gioanni SIGNORETTO) e Catterina (moglie di Michele PUIJ), fratelli e sorelle, furono 
Daniele [morto nell'anno 1689] fu Cipriano APPIA da San Giovanni. Viene citata Constanza 
fu Paolo VIRTU’ come madre di detti figli. 
 
             APPIA               VIRTU’ 
           Cipriano               Paolo 
               └───┬───┘   └───┬────┘ 
                Daniele    Constanza 
                   └─────┬─────┘ 
SIGNORETO   ┌───┬─────┬──┴──┬────┬───────┐     SIGNORETTO 
 Davide   Maria | Cipriano  |  Paolo  Gioanna   Gioanni  
   └────────┘   |           |            └─────────┘ 
                |      Bartholomeo  
     PUIJ       |      
   Michele  Catterina     
      └─────────┘ 
 
PG 1155 
TESTAMENTO ... 
20 MARZO 1711 
─ Tomaso fu Cattalino PAIJRE da Bagnolo (testatore); 
─ Lorenzo PAIJRE (fratello del testatore). 
 
          PAIJRE 
        Cattalino 
    └───┬───┘ 
  ┌─────┴─────┐ 
Tomaso     Lorenzo  
 
PG 1157 
TESTAMENTO ... 
10 FEBBRAIO 1711  
─ Giorsina─Maria (moglie di Mattia fu Bernardo FORNERO) di Gioanni─Battista e fu Domenica 
(coniugi) GASCA da Bubiana (testatrice); 
─ Angela, Simonda, Maria─Margarita e Bernardo (figli della testatrice). 
 
  GASCA 
 Gioanni  
Battista     Domenica     FORNERO 
    └─────┬─────┘         Bernardo 
      Giorsina        └───┬───┘ 
        Maria          Mattia 
          └───────┬───────┘ 
  ┌─────────┬─────┴────┬──────────┐ 
Angela   Simonda   Bernardo     Maria  
                              Margarita  
 
PG 1159 
DOTE ... 
26 GENNAIO 1711 
─ Domenica (futura moglie di Gioanni─Domenico di Giacomo─Francesco MARSERO da Bibiana) di 
Chiaffredo di Bernardo FORNERO. Viene citata Giovannina come madre di Domenica. 
 
 FORNERO                            MARSERO 
Bernardo                            Gioanni  
   └───┬───┘                       Francesco   
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   Chiaffredo   Giovannina   └────┬────┘ 
       └─────┬──────┘          Gioanni  
          Domenica            Domenico 
             └────────────────────┘ 
 
PG 1161 e PG 1162 R 
COMPRA ... 
13 LUGLIO 1711 
─ Giacomo fu Francesco fu Giacomo CARBONERO PECHITO. Viene citata Gioanna DI MARIA come 
madre di Giacomo; 
─ Daniele fu Davide CARBONERO (zio di sopra detto Giacomo  e tutore); [vedi atto seguente] 
─ Susana (vedova del fu Stefano MARIA) fu Francesco─Nicoletto GENRE da il Villaro (suocera 
di sopra detto fu Francesco CARBONERO e madre di Gioanna); 
─ Francesco fu Gioanni GIANRE; 
─ Giuseppe fu Paolo CARBONERO. 
 
                           GENRE 
     CARBONERO            Francesco  
       Davide             Nicoletto 
  └───┬───┘        └────┬────┘                      CARBONERO 
  ┌───┼────┐       ┌────┴────┐       DE MARIA        PECHITO 
Ellia | Daniele           Susanna    Stefano         Giacomo  
      |    └───────┘         └─────┬────┘       └───┬───┘ 
   Gioanni                      Gioanna         Francesco  
                                   └───────┬────────┘ 
                                        Giacomo  
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto. Il 
grafico include anche le informazioni ell'atto seguente] 
 
PG 1163 R 
TESTAMENTO ... 
14 LUGLIO 1711 
─ Daniele fu Davide CARBONERO (testatore); [vedi grafico atto precedente] 
─ Margarita e Daniele (sorella e fratello) furono Pietro e Maria (coniugi) MEIRONE (nipoti 
del testatore); 
─ Giuseppe di Giuseppe e Susanna (coniugi) BODOIJRA da il Villaro (nipote del testatore); 
─ Susanna (vedova del fu Stefano DE MARIA), cognata del testatore; 
─ Ellia e Gioanni (fratelli del testatore); 
─ Giacomo di Francesco CARBONERO PECHIT. Viene citata Gioanna fu Stefano e Susanna 
(coniugi) DE MARIA come madre di Giacomo. Giacomo è nipote ex parte matrix del testatore. 
 
  MEIRONE 
   Pietro       Maria  
      └─────┬─────┘ 
    ┌───────┴───────┐ 
Margarita        Daniele  
 
PG 1167 
TESTAMENTO ... 
16 MAGGIO 1711 
─ Stefano fu Davide MICHIALINO (testatore); 
─ Catterina (moglie del testatore); [vedi atto seguente] 
─ Daniele (marito di Margarita fu Daniele PELLENCHO), Susanna (moglie di Paolo ROSTA.LO), 
figli del testatore; 
─ Stefano e Daniele, figli del sopra detto Daniele e Margarita (coniugi) MICHIALINO 
(nipoti del testatore). 
 
         MICHIALINO               MICHIALINO 
           Davide                   Comino 
              └───┬───┘      └────┬────┘ 
    PELLENCHO  Stefano        Catterina  
     Daniele      └───────┬───────┘ 
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└───┬───┘           ┌─────┴─────┐      ROSTAGNOLO 
Margarita        Daniele     Susanna     Paolo  
    └──────┬────────┘           └──────────┘ 
      ┌────┴────┐ 
   Stefano   Daniele  
[Il grafico include anche le informazioni contenute nella pagina seguente] 
 
PG 1169 
TESTAMENTO ... 
16 MAGGIO 1711 
─ Catterina (moglie di Stefano fu Davide MICHIALINO) fu Comino MICHIALINO (testatrice); 
[vedi grafico atto precedente] 
─ Stefano e Daniele (fratelli) di Daniele MICHIALINO (nipoti della testatrice); 
─ Susanna (moglie di Paolo ROSTAGNOLO) e sopra detto Daniele, figli della testatrice. 
 
PG 1171 
TESTIMONIALI ... 
14 DICEMBRE 1711 
─ Paulo─Ludovico, Gioanni─Domenico─Filippo, Giuseppe─Antonio─Pasquale, Francesco─Samuel, 
Pietro─Carlo, Ottavia─Margarita [maggiore di 12 anni ─ minore di 14 anni], 
Delfina─Francesca, Laura─Bernardina e Rosa─Dominica (fratelli e sorelle, minori) di 
Lugresia e fu Pietro─Francesco [morto il 2 novembre 1711] DELLA RIVA; 
─ Giuseppe─Antonio─Maria DELLA RIVA (fratello di sopra detto fu Pietro─Francesco, tutore). 
 
      DELLA RIVA 
   ┌──────┴──────┐ 
Giuseppe      Pietro  
Antonio      Francesco      Lugresia 
 Maria           └───────┬──────┘ 
                         | 
   ┌─────┬──────┬─────┬──┴─┬─────┬──────┬──────┬──────┐ 
 Paulo   |  Francesco |  Pietro  |   Delfina   |    Rosa     
Ludovico |   Samuel   |  Carlo   |  Francesca  |  Dominica 
         |            |          |             | 
      Gioanni      Giuseppe   Ottavia        Laura 
     Domenico      Antonio   Margarita     Bernardina 
     Filippo       Pasquale 
 
PG 1175 
QUITTANZA ... 
28 GENNAIO 1711 
─ Pietro fu Gioanni─Francesco SCLARANDIS; 
─ Antonio, Pietro, Francesco, Giuseppe e Domenica (moglie di Antonio MARUCCO), fratelli e 
sorella, furono Gioanni e Maria (coniugi) TURINA; 
─ Gioanni─Antonio e Gioanna─Maria (moglie di Marc'Andrea GARNERO), fratello e sorella, 
furono Gioanni e Gerolama (coniugi) TURINA; 
─ Bartholomeo e Gioanni─Andrea (fratelli) furono  Gioanni fu Gioanni─Andrea DELLA CROCE. 
 
                    TURINA 
                    Gioanni      Maria  
                       └─────┬─────┘ 
MARUCCO      ┌──────────┬────┴────┬────────┬────────┐ 
Antonio   Domenica  Giuseppe  Francesco  Pietro  Antonio  
   └─────────┘ 
               TURINA 
               Gioanni     Gerolama 
                  └─────┬─────┘ 
                  ┌─────┴─────┐ 
  GARNERO      Gioanna     Gioanni  
Marc'Andrea     Maria      Antonio   
     └────────────┘ 
DELLA CROCE 
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  Gioanni  
   Andrea 
     └───┬───┘ 
      Gioanni  
         └───┬───┘ 
     ┌───────┴─────┐ 
Bartholomeo     Gioanni  
                 Andrea 
  
PG 1179 
COMPRA ... 
30 OTTOBRE 1711 
─ Stefano e Bona─Catterina (moglie di Gioanni BURIASCO da Bricherasio), fratello e 
sorella, furono Bernardino ODDOLO; 
─ Michele fu Matteo BARBERO. 
 
                   ODDOLO 
                 Bernardino 
                     └────┬────┘ 
                   ┌──────┴─────┐ 
BURIASCO         Bona        Stefano  
 Gioanni       Catterina  
    └──────────────┘ 
 
PG 1185 R 
COMPRA ... 
17 LUGLIO 1710 
─ Domenica─Maria [pupilla] fu Gioanni─Dominico [viene citato il testamento del fu 
Gioanni─Dominico, datato 3 aprile 1709] fu Bartholomeo BONAVIA. Viene citata Maria come 
madre di Domenica─Maria; 
─ Gioanni─Dominico ORSELLO (secondo marito di sopra detta Maria); 
─ Battista─Antonio e Gioanni (fratelli) BONAVIA (fratelli di sopra detto Gioanni─Dominico 
e tutore); 
─ Giuseppe COLOMBATO. 
 
  BONAVIA 
Bartholomeo  
     └────┬────┘ 
   ┌──────┼──────┐                  ORSELLO 
Battista  |   Gioanni     Maria     Gioanni  
Antonio   |   Dominico      |       Domenico 
          |      └────┬─────┴──────────┘ 
       Gioanni     Domenica 
                     Maria  
 
PG 1195 
RETROVENDITA ... 
10 SETTEMBRE 1711 
─ Gioanni fu Pietro BESSONE da Torre; 
─ Maria (moglie di Bartholomeo fu Gioanni RICHA) fu Daniele ODDINO. 
 
PG 1196 R 
QUITTANZA ... 
11 SETTEMBRE 1711 
─ Giacomo, Catterina, Maria e fu Domenica [morta dopo il padre] (fratello e sorelle) di 
Gioanna─Maria  e fu Martino [viene citato il testamento del fu Martino, datato 16 marzo 
1711] (coniugi) AMBROGGIO. 
 
         Gioanna      AMBROGGIO 
          Maria        Martino 
            └──────┬──────┘ 
   ┌──────────┬────┴────┬────────┐ 
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Giacomo   Catterina   Maria   Domenica 
 
PG 1198 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
12 SETTEMBRE 1711 
─ Gioanni─Battista fu Constanzo [viene citato il testamento del fu Constanzo, datato 7 
maggio 1707] fu Pietro MADALLA da Castigliole di Saluzzo; 
─ Domenica─Maria (vedova del fu Alessandro COMBA), sorella del sopra detto fu Constanzo 
MADALLA; 
─ Anna─Maria e Antonia─Maria, figlie dei sopra detti Domenica─Maria e fu Alessandro 
(coniugi) COMBA. 
 
                 MADALLA 
                 Pietro  
                   └────┬────┘ 
                  ┌─────┴─────┐ 
  COMBA       Domenica        | 
Alessandro      Maria     Constanzo 
    └──────┬──────┘           └───┬───┘ 
     ┌─────┴─────┐             Gioanni  
   Anna       Antonia          Battista  
   Maria       Maria  
 
PG 1201 
QUITTANZA ... 
16 AGOSTO 1710 
─ Gioanni─Giacomo [pupillo] fu Pietro [viene citato il testamento del fu Pietro, datato 5 
aprile 1694] BAIJLE. Viene citata Delibera come madre di Gioanni─Giacomo; 
─ Gerolamo fu Carolo─Francesco BRUNO (tutore di sopra detto Gioanni─Giacomo BAIJLE). 
 
BAIJLE 
Pietro     Delibera 
   └────┬─────┘ 
     Gioanni  
     Giacomo  
 
PG 1203 
COMPRA ... 
21 GENNAIO 1710 
─ Andrea e Gioanni─Cattalino (fratelli) furono Marc'Antonio RICHA. 
 
PG 1205 
DONAZIONE ... 
26 GENNAIO 1710 
─ Bianca─Catterina e fu Anna (sorelle) di Margarita e fu Gioanni─Matteo [viene citato il 
testamento del fu Gioanni─Matteo, datato 11 gennaio 1681] (coniugi) POVOLO; 
─ Chiaffredo fu Gioanni─Antonio SARETTO. 
 
   POVOLO 
   Gioanni  
    Matteo    Margarita  
      └─────┬─────┘ 
    ┌───────┴──────┐ 
  Bianca           | 
Catterina        Anna 
 
PG 1207 
PROCURA ... 
19 DICEMBRE 1711 
─ fu Giacomo [viene citato il testamento del fu Giacomo, datato 18 aprile 1704] fu 
Francesco [viene citato il testamento del fu Francesco, datato settembre 1696] BALLADA; 
─ Prospero e Eugenia─Maria (coniugi) THEGAZZI; 
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─ Antonio, Giacomo─Henrico, Stefano─Gioanni, Giacinto, Gioanni─Battista, Marco─Ludovico, 
Catterina─Margarita (coniugata BEIJA) e Orsola (coniugata ROSSI), fratelli e sorelle) 
furono Matteo e Maria (coniugi) BASTIA. 
 
                   BASTIA 
                   Matteo         Maria  
                     └──────┬───────┘ 
   ┌────────┬────┬────┬─────┼─────┬─────┬─────────┐ 
Antonio  Giacomo | Stefano  | Giacinto  |     Catterina  
         Henrico | Gioanni  |           |     Margarita   BEIJA 
                 |          |         Marco       └─────────┘ 
                 |       Gioanni     Ludovico 
       ROSSI  Orsola     Battista  
         └───────┘ 
 
PG 1209 
TESTAMENTO ... 
10 FEBBRAIO 1711 
─ Paulo fu Bartholomeo FRASCHIA (testatore); 
─ fu Maria (vedova del fu Giuseppe CHIANFORANO) fu Elia FRASCHIA d'Angrogna (prima moglie 
del testatore); 
─ Gioanna fu Gioanni TRAVES da Pinasca (attuale moglie del testatore); 
─ Maria di sopra detta fu Maria e fu Giuseppe (coniugi) CHIANFORANO (figliastra del 
testatore; 
─ Bartholomeo e Stefano (figli di primo letto del testatore); 
─ Pietro e Gioanni (figli di secondo letto del testatore). 
 
                    FRASCHIA       FRASCHIA          TRAVES 
                     Elia        Bartholomeo         Gioanni  
CHIANFORANO   └───┬───┘       └───┬───┘         └───┬───┘ 
 Giuseppe       Maria           Paulo            Gioanna 
    └──────┬──────┴─────────┬─────┴────────────┬────┘ 
         Maria       ┌──────┴────┐        ┌────┴─────┐ 
                Bartholomeo   Stefano   Pietro    Gioanni   
 
PG 1210 R 
TESTAMENTO ... 
14 FEBBRAIO 1711 
─ Gioanni fu Davide FRASCHIA (testatore); 
─ fu Maria fu Bartholomeo FENOGLIO (prima moglie del testatore); 
─ Maria (vedova del fu Daniele ODDINO) e Margarita (moglie di Gioanni RACCOLI), figlie di 
primo letto del testatore. 
 
 FENOGLIO                   FRASCHIA 
Bartholomeo                 Davide  
     └────┬────┘    └────┬────┘ 
        Maria         Gioanni  
          └──────┬───────┴────────────┘ 
           ┌─────┴─────┐ 
ODDINO     |           |         RACCOLI 
Daniele  Maria     Margarita     Gioanni  
   └───────┘           └────────────┘ 
 
PG 1213 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
23 FEBBRAIO 1711 
─ Giacomo di Antonio TRAVES da Pinasca; 
─ Pietro (marito di Susanna fu Gioanni PODIO da Bobbio), Gioanni, Giuseppe, Gioanna e 
Maddalena (fratelli e sorelle) furono Gioanni FINA; 
─ fu Gioanni BOCHIARDO (primo marito di sopra detta Susanna). 
 
   PODIO 
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  Gioanni                  FINA 
     └────┬────┘         Gioanni  
       Susanna              └──────┬──────┘ 
          |      ┌───────┬─────────┼────────┬─────────┐ 
BOCHIARDO |   Pietro  Gioanni  Giuseppe  Gioanna  Maddalena 
 Gioanni  |      | 
    └─────┴──────┘ 
 
PG 1223 
TESTAMENTO ... 
5 MARZO 1711 
─ Paulo fu Giuseppe DAVITO (testatore); 
─ Anna [incinta] fu Gioanni di Giacomo SIBILLIA (moglie del testatore); 
─ Giuseppe e Catterina (fratello e sorella) furono Giacomo DAVITO. Il fu Giacomo è 
fratello del testatore; 
─ Giacomo SIBILLIA (fratello di sopra detta Anna). 
*** [RES??] 
                                        SIBILLIA 
                                         Giacomo     
             DAVITO                         └───┬───┘ 
            Giuseppe                          Gioanni  
               └────┬────┘              └───┬───┘ 
              ┌─────┴─────┐            ┌────┴─────┐ 
           Giacomo      Paulo        Anna      Giacomo  
    └────┬────┘           └────────────┘ 
   ┌─────┴─────┐ 
Giuseppe   Catterina  
 
PG 1225 R 
TESTAMENTO ... 
7 MARZO 1711 
─ Gioanni fu Francesco COMBA da Pinasca (testatore); 
─ fu Maddalena (moglie del testatore); 
─ Maria (moglie di Pietro BREUSA), Maddalena (moglie di Daniele GILLIO PERRANO), fu 
Susanna (moglie del fu Tomaso GAIJO), Tomaso, Francesco e Matteo (figli del testatore); 
─ Bartholomeo fu Bartholomeo ODDINO (creditore del testatore). 
***[RES??] 
            COMBA 
          Francesco  
              └────┬────┘ 
                Gioanni      Maddalena 
GILLIO             └──────┬──────┘ 
PERRANO      ┌──────┬─────┼────┬─────┬───────┐       GAIJDO 
Daniele  Maddalena  |  Tomaso  |  Matteo  Susanna    Tomaso  
   └─────────┘      |          |             └─────────┘ 
                    |      Francesco  
                  Maria           
     BREUSA         | 
     Pietro         | 
        └───────────┘ 
 
PG 1232 
CREDITO ... 
13 MARZO 1711 
─ Bartholomeo e Gioanni (fratelli) furono Pietro ODDINO d'Angrogna; 
─ Giacomo fu Paulo BORNO da Roccapiatta. 
 
PG 1239 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
26 MARZO 1711 
─ Daniele e Maria (moglie di Daniele fu Gioanni REIMONDETTO GIORDANO), fratello e sorella, 
furono Michele ARMANDO RIVETTO; 
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─ Gioanni fu Giacomo BIANCHIOTO da il Taluco. 
Ceding of rights naming siblings Daniele and Maria (wife of Daniele REYMONDET-JOURDAN son 
of deceased Gioanni) children of deceased Michele  ARMAND-RIVET; and Gioanni BLANCHOT son 
of deceased Giacomo of Talucco. 
Luserna vol 221 bk 5 pg 1239, 26 Mar 1711 
 
                    ARMANDO 
REIMONDETTO         RIVETTO 
 GIORDANO           Michele  
  Gioanni              └────┬────┘ 
     └───┬───┘       ┌──────┴──────┐ 
      Daniele      Maria        Daniele  
         └───────────┘ 
 
PG 1243 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
7 APRILE 1711 
─ Catterina (vedova del fu Pietro [morto nell'anno 1692] fu Ellia MICHIALINO da il 
Villaro) fu Antonio ALLIETTA; 
─ fu Maddalena, figlia dei sopra detti Catterina e fu Pietro (coniugi) MICHIALINO; 
─ Bartholomeo fu Gulielmino MALANO (attuale marito di sopra detta Catterina). 
***???Acknowledgment of payment of marriage settlement naming Catterina ALLIETTE daughter 
of deceased Antonio and widow of Pietro MICHELIN (died 1692) son of deceased Ellia of 
Villaro; their daughter deceased Maddalena MICHELIN; and said Catterina’s current husband 
Bartholomeo MALAN son of deceased Gulielmino. 
Luserna vol 221 bk 5 pg 1243, 7 Apr 1711 
 
  MALANO         ALLIETTA                 MICHIALINO 
Gulielmino        Antonio                    Ellia 
    └────┬────┘      └────┬────┘     └────┬────┘ 
    Bartholomeo       Catterina        Pietro  
         └────────────────┴────────┬──────┘ 
                               Maddalena 
 
PG 1244 R e PG 1245 R 
COMPRA ... 
15 APRILE 1711 
─ Davide fu Bartholomeo FRASCHIA; 
─ Gioanni fu Davide FRASCHIA (zio paterno di sopra detto Davide); 
─ Lorenzo fu Stefano BERTINO. 
 
          FRASCHIA 
           Davide  
      └───┬───┘ 
   ┌──────┴─────┐ 
Gioanni    Bartholomeo  
                └────┬────┘ 
                  Davide 
  
PG 1248 
PERMUTA ... 
22 APRILE 1711 
─ Pietro fu Bartholomeo ODDINO; 
─ Maria (moglie di Gioanni fu Davide FRASCHIA) fu Daniele fu Antonio ODDINO. 
 
ODDINO 
Antonio  
   └───┬───┘               FRASCHIA 
    Daniele                 Davide  
       └───┬───┘     └────┬────┘ 
         Maria         Gioanni  
           └──────────────┘ 



43 
 

 
PG 1251 
RETROVENDITA ... 
16 MARZO 1711 
─ Pietro e Stefano (fratelli) furono Bartholomeo FRASCHIA d'Angrogna. 
 
 
PG 1252 R 
TESTAMENTO ... 
16 MARZO 1711 
─ Stefano fu Bartholomeo FRASCHIA d'Angrogna (testatore); 
─ fu Catterina fu Paulo BESSONE (prima moglie del testatore); 
─ Anna fu Michele BELLIONE (attuale moglie del testatore); 
─ Susanna (moglie di Gioanni di Stefano BENECHIO) e Paulo, figli di primo letto del 
testatore; 
─ Margarita [pupilla, muta], Bartholomeo e Michele (figli di secondo letto del testatore); 
─ Pietro FRASCHIA (fratello del testatore e tutore) ─ Bartholomeo BELLIONE (cognato del 
testatore e tutore). 
 
                     FRASCHIA 
                   Bartholomeo  
                        └─────┬─────┘      BELLIONE 
BESSONE                  ┌────┴────┐        Michele    
 Paulo                   |       Pietro        └────┬─────┘ 
   └───┬───┘             |                    ┌─────┴────┐ 
   Catterina          Stefano               Anna    Bartholomeo  
       └───────────┬─────┴───────────┬────────┘ 
                   |          ┌──────┴────┬──────────┐ 
BENECHIO           |      Margarita  Bartholomeo  Michele  
Stefano            | 
   └──┬──┘     ┌───┴───┐ 
   Gioanni  Susanna  Paulo 
      └────────┘ 
 
PG 1255 R 
TESTAMENTO ... 
16 MARZO 1711 
─ Maria (moglie di Pietro (vedovo della fu Maddalena TOMA') fu Giuseppe AIJMAR da Arvio 
val Cheirasso) fu Giuseppe GIOVINE (testatori); 
─ Gioanni di sopra detto Pietro e fu Maddalena TOMA'. 
 
             AIJMAR              GIOVINE 
            Giuseppe             Giuseppe  
  TOMA'        └────┬────┘   └───┬───┘ 
Maddalena         Pietro       Maria  
    └───────┬───────┴────────────┘ 
         Gioanni  
 
PG 1258 R 
DOTE ... 
24 MARZO 1711 
─ Maria (moglie di Gioanni di Gioanni AIJMAR da Arvio val Cheirasso) fu Gioanni DRONA da 
Varso nel Delfinato. Viene citata Maria GIOVE come matrigna di Maria. 
 
 
GIOVE        DRONA                          AIJMAR 
Maria       Gioanni                         Gioanni  
  └────────────┴───────┬──────┘      └────┬────┘ 
                     Maria             Gioanni  
                       └──────────────────┘ 
 
PG 1261 
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CESSIONE DI RAGIONI ... 
21 MARZO 1711 
─ Antonio fu Gioanni TORNO da Rorata; 
─ Margarita (vedova del fu Bartholomeo fu Stefano MARAUDA) fu Giosuè e Catterina (coniugi) 
GIANAVELLO; 
─ Giuseppe DONEODO (genero di sopra detta Margarita); 
─ Maria (vedova del fu Giuseppe MORELLO da Rorata) fu Gioanni fu Gioanni DURANDO RUETTO. 
 
MARAUDA       GIANAVELLO 
Stefano         Giosuè     Catterina  
   └───┬───┘       └─────┬─────┘ 
  Bartholomeo        Margarita  
       └────────┬────────┘            DONEODO 
                                      Giuseppe  
                └─────────────────────────┘ 
             DURANDO 
              RUETTO 
              Gioanni  
                 └────┬────┘ 
                   Gioanni  
MORELLO     └────┬────┘ 
Giuseppe       Maria  
   └─────────────┘ 
 
PG 1263 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
5 MAGGIO 1711 
─ Maria (moglie di Gioanni─Marco fu Gioanni EIJNARDO) e Gioanni (sorella e fratello) 
furono Giacomo ARMANDO UGONE; 
─ Stefano fu Daniele CARBONERO. 
 
                   ARMANDO 
EIJNARDO            UGONE 
 Gioanni           Giacomo  
    └───┬───┘         └────┬────┘ 
     Gioanni        ┌──────┴──────┐ 
      Marco       Maria        Gioanni  
        └───────────┘ 
 
PG 1265 
CREDITO ... 
8 MAGGIO 1711 
─ Gioanni fu Gioanni MALANOTO da val San Martino; 
─ Bartholomeo e Gioanni (fratelli) furono Pietro ODDINO d'Angrogna; 
─ Tomaso BERTO (figliastro del sopra detto Gioanni MALANOTO). 
 
                         MALANOTO 
                          Gioanni  
                   └────┬────┘ 
BERTO                Gioanni 
  └─────┬─────┴─────────┘ 
     Tomaso  
 
PG 1268 R e PG 1270 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
9 MAGGIO 1711 
─ Stefano fu Bartholomeo REIMONDETTO GIORDANO; 
─ Giacomo fu Gioanni ARMANDO UGONE; 
─ Gioanni fu Gioanni PEIROTO; 
─ Davide di Stefano GIORDANO; 
─ Stefano fu Daniele CARBONERO; 
─ Pietro e Giacomo (fratelli) EIJNARDO. 



45 
 

 
PG 1273 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
12 MAGGIO 1711 
─ Margarita (moglie di Michele fu Davide MUSSETTONE) fu Bartholomeo POGNENCO; 
─ Giacomo di Giacomo RICHARDONE da Pinasca. 
 
PG 1275 
QUITTANZA ... 
20 LUGLIO 1711 
─ Anna (moglie di Stefano fu Daniele ARMANDO da Torre) e Maria (moglie di Daniele fu 
Pietro FAVOTO), sorelle, furono Gioanni [viene citato il testamento del fu Gioanni, datato 
29 agosto 1708] fu Samuel PEIROTO. Viene citata la fu Catterina fu Michele FAVOTO come 
madre di Anna e Maria.  
 
          PEIROTO              FAVOTO 
           Samuel              Michele  
              └───┬───┘   └───┬───┘  
ARMANDO        Gioanni    Catterina    FAVOTO 
Daniele           └─────┬─────┘        Pietro  
   └───┬───┘       ┌────┴────┐      └──┬──┘ 
    Stefano      Anna      Maria    Daniele  
       └───────────┘         └─────────┘ 
 
PG 1279 
TESTAMENTO ... 
23 AGOSTO 1711 
─ Daniele fu Pietro FAVOTO da San Giovanni (testatore); 
─ Maria fu Gioanni PEIROTO (moglie del testatore);  
─ Maria e Pietro (figli del testatore); 
─ Paulo FAVOTO (fratello del testatore). 
─ Paulo fu sopra detto Gioanni PEIROTO (cognato del testatore). 
 
       PEIROTO                FAVOTO 
       Gioanni                Pietro  
  └───┬───┘            └────┬────┘ 
  ┌───┴───┐           ┌─────┴─────┐ 
Paulo   Maria      Daniele      Paulo 
          └─────┬─────┘ 
          ┌─────┴─────┐ 
        Maria       Pietro  
 
PG 1283 
DIVISIONE ... 
7 DICEMBRE 1711 
─ Francesco, Daniele, Gioanna (futura moglie di Barnaba fu Gioanni VARSO da Bobbio) e 
Susanna (moglie di Giacomo fu Stefano DAVITO da il Villaro), fratelli e sorelle, furono 
Constanzo fu Francesco DALMASSO; 
─ fu Pietro DALMAZZO (fratello di sopra detto fu Constanzo). 
 
           DALMASSO 
          Francesco  
              └────┬────┘ 
              ┌────┴────┐ 
            Pietro      | 
 VARSO              Constanzo                     DAVITO 
Gioanni                 └─────┬─────┘            Stefano  
   └───┬───┘     ┌────────┬───┴─────┬─────────┐     └───┬───┘ 
    Barnaba   Gioanna  Daniele  Francesco  Susanna   Giacomo  
       └─────────┘                            └─────────┘ 
 
PG 1295 
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QUITTANZA ... 
8 MARZO 1710 
─ Maria (moglie di Bartholomeo SARENO da Luserna) e Gioanni─Matteo (sorella e fratello) 
furono Michele [viene citato il testamento del fu Michele, datato 19 gennaio 1707] fu 
Chiaffredo GIRAUDO da Famolasco. 
 
            GIRAUDO 
          Chiaffredo 
              └────┬────┘ 
                Michele  
                   └─────┬─────┘ 
  SARENO           ┌─────┴─────┐ 
Bartholomeo      Maria      Gioanni 
     └─────────────┘        Matteo 
 
PG 1297 
TESTAMENTO ... 
17 GIUGNO 1711 
─ Pietro─Gaspare di Anna─Francesca e fu Pietro─Gaspare  (coniugi) BOLLA (testatore); 
─ Giuseppe─Antonio fu Baldessarre BOLLA (zio paterno del testatore); 
─ Maria (moglie di Tomaso BIANCONE) e Rosa─Francesca (moglie di Biaggio MAURITIO), zie del 
testatore; 
─ Lucretia (moglie di Sebastiano CALIGARIS da Bricherasio) e Lucia (vedova del fu 
Giuseppe─Antonio VALFRE'), altre zie del testatore. 
 
                    BOLLA 
                  Baldessarre 
                       └──────┬─────┘ 
BIANCONE    ┌────┬──────┬─────┼─────┬────┬─────┐      CALIGARIS 
 Tomaso   Maria  |  Giuseppe  |   Pietro |  Lucretia Sebastiano 
   └────────┘    |   Antonio  |  Gaspare |     └───────────┘ 
                 |            |     |    | 
                 |            |     |    | 
                Rosa        Maria   |  Lucia     VALFRE' 
             Francesca        |     |    |   Giuseppe─Antonio  
                 |            |     |    └──────────┘ 
                 |            |     | 
                 |            |     |     Anna     
  MAURITIO       |            |     |   Francesca  
   Biaggio       |   BIANCONE |     └───┬───┘ 
      └──────────┘    Tomaso  |       Pietro  
                        └─────┘      Gaspare 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 1299 
COMPRA ... 
27 LUGLIO 1711 
─ Lorenzo e Andrea (fratelli) furono Matteo di Marcellino BUFFA; 
─ Biaggio fu Gioanni─Michele SALLUSSO  da Bagnolo. 
 
        BUFFA 
      Marcellino 
          └───┬───┘ 
            Matteo 
    └────┬────┘ 
   ┌─────┴─────┐ 
Lorenzo      Andrea 
 
PG 1303 
QUITTANZA ... 
2 SETTEMBRE 1711 
─ Gioanni─Andrea, Gioanni─Domenico e Battista─Antonio (fratelli) furono  fu Bartholomeo 
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BONAVIA da Bibiana. 
 
PG 1305 e PG 1307 
COMPRA ... 
28 MARZO 1709 
─ Giuseppe fu Giuseppe GONINO da San Giovanni; 
─ Gioanni fu Pietro CHIANFORANO da San Giovanni; 
─ fu Susanna (moglie del fu Stefano fu Daniele ODDINO d'Angrogna) fu Daniele VIGNA da San 
Giovanni; 
─ Pietro, Margarita (vedova del fu Tomaso GAIJO da Castellamonte d'Ivrea e moglie di 
Francesco di Antonio MILLIA da Castellamonte d'Ivrea) e fu Anna [morta nubile], figli dei 
sopra detti coniugi ODDINO; 
─ fu Daniele fu Daniele VIGNA da San Giovanni (debitore di sopra detta Margarita). 
 
            VIGNA              ODDINO 
           Daniele             Daniele  
              └───┬───┘   └───┬───┘ 
               Susanna     Stefano  
                  └─────┬─────┘ 
             ┌──────────┼────────┐ 
         Margarita   Pietro    Anna 
             | 
      MILLIA | 
     Antonio | 
└───┬───┘    |    GAIJDO 
Francesco    |    Tomaso  
    └────────┴───────┘ 
 
PG 1309 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
6 MAGGIO 1709 
─ Susanna (vedova del fu Filippo fu Giuseppe GIORSINO da San Giovanni) fu Gioanni MONDONE; 
─ Ester (vedova del fu Gioanni MONDONE da San Giovanni) fu Lorenzo fu Gioanni BENECHIO; 
─ Anna (moglie di Gioanni fu Pietro BERTO da Torre) fu Giuseppe GIORSINO. [non è indicata 
parentela tra i vari gruppi] 
 
              BENECHIO 
              Gioanni  
                 └───┬───┘ 
                  Lorenzo  
MONDONE    └────┬────┘ 
Gioanni       Ester 
   └────────────┘ 
 
PG 1313 
TRANSAZIONE ... 
19 GIUGNO 1709 
─ fu Stefano (marito di Margarita DEVULZON), fu Matteo [viene citato il testamento del fu 
Matteo, datato 8 maggio 1706] (marito di Filippa [viene citato il testamento di Filippa, 
datato 10 dicembre 1700] DEVULZON. Filippa è sorella di detta Margarita), fu 
Gioanni─Pietro, fu Vincenzo [morto senza figli], fu Bartholomeo [morto senza figli], fu 
Maria [1] (sposata BELTRANDO), fu Anna (moglie di Giosuè CARTA DEMOLIN) (fratelli) furono 
Scipione [viene citato il testamento del fu Scipione, datato dicembre 1669] BASTIA; 
─ fu Margarita di sopra detti Margarita e fu Stefano (coniugi) BASTIA; 
─ fu Salomone [morto senza figli] e Stefano (fratelli) di sopra detti Filippa e fu Matteo 
(coniugi) BASTIA; 
─ Maria (moglie di Paulo APPIA) e Margarita (moglie di Giuseppe ROSTAGNO), sorelle, di 
Daniele ARNAUDO. Viene citata la sopra detta Margarita DEVULZON come madre di dette 
figlie. Margarita si è risposata con Daniele ARNAUDO; [vedi PG 1325 seguente] 
─ Scipione, Gioanni─Vincenzo, Guglielmo e Isabella, altri figli di sopra detta Margarita e 
Daniele (coniugi) ARNAUDO;  
─ Pietro BELTRANDO fu sopra detta Maria [1]; 
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─ Scipione e Carlo─Andrea, figli di sopra detta Anna e Giosuè (coniugi) CARTA DEMOLIN. 
       
              BASTIA 
             Scipione 
                └──────┬──────┘                         CARTA 
   ┌───────────┬───────┴────┬─────┬──────┬────┬───┐    DEMOLIN 
Stefano   Bartholomeo    Matteo   |  Vincenzo | Anna    Giosuè 
   |                        |     |           |   └───┬───┘ 
   |                        |     |        Gioanni    | 
   |                        |     |         Pietro    | 
   |        DEVULZON        |     |                 ┌─┴──────┐ 
   |      ┌─────┴─────┐     |   Maria            Scipione  Carlo 
   |  Margarita    Filippa  |     |    BELTRANDO           Andrea 
   └──┬───┤           └──┬──┘     └────┬───┘ 
Margarita |      ┌───────┴───┐      Pietro  
          |   Stefano     Salomone 
          | 
          | 
          |          ARNAUDO 
          |          Daniele  
          └─────┬───────┘ 
APPIA    ┌───┬──┴──┬──────┬──────┬──────────┐ 
Paulo  Maria |  Gioanni   |  Guglielmo  Isabella 
  └──────┘   |  Vincenzo  | 
             |            | 
         Scipione     Margarita  
                          | 
                          |  ROSTAGNO 
                          |  Giuseppe  
                          └──────┘ 
 
PG 1319 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
2 LUGLIO 1709 
─ fu Pietro (marito della fu Maddalena) fu Daniele ODDINO [morti nell'anno 1686]; 
─ Susanna (moglie di Gioanni SIMONDO), Bartholomeo, Lorenzo e fu Margarita (moglie di 
Baldessarre fu Biaggio SCARZELLI da Frossasco), figli dei sopra detti coniugi ODDINO; 
─ Giuseppe, Antonio e Gioanna, figli dei sopra detti Baldessarre e fu Margarita (coniugi) 
SCARZELLI. 
 
            ODDINO 
            Daniele  
               └───┬───┘ 
                 Pietro    Maddalena                SCARZELLI 
                   └─────┬─────┘                     Biaggio 
SIMONDO      ┌─────┬─────┼──────────┐         └────┬────┘ 
Gioanni   Susanna  |  Lorenzo   Margarita     Baldessarre 
   └─────────┘     |                └──────┬───────┘ 
                   |             ┌─────────┼────────┐ 
              Bartholomeo     Giuseppe  Gioanna  Antonio  
 
PG 1323 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
7 NOVEMBRE 1709 
─ Margarita [residente a Biella] fu Pietro e Gioanna (coniugi) GIRARDO; 
─ Daniele fu Paolo REVELLO; 
─ Pietro di Bartholomeo BONETTO; 
─ Gioanni e Pietro (fratelli) GARZINO. 
 
GIRARDO 
 Pietro     Gioanna 
   └─────┬─────┘ 
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     Margarita  
 
PG 1325 
COMPRA ... 
2 DICEMBRE 1709 
─ Margarita DE VILLETES VULZON (vedova, in prime nozze, del fu Stefano fu Scipione BASTIA 
e vedova, in seconde nozze, del fu Daniele ARNAUD) [vedi grafico PG 1313 precedente] 
─ fu Margarita [morta infante e postuma] di sopra detta Margarita e fu Stefano (coniugi) 
BASTIA; 
─ Gioanni e Daniele (fratelli) CHIANFORANO. 
 
PG 1333 
TESTAMENTO ... 
9 GENNAIO 1710 
─ Gioanni fu Pietro BENECHIO (testatore); 
─ Paolo e Gioanni (fratelli) di Bartholomeo e fu Maddalena (coniugi) MUSSETTONE. La fu 
Maddalena è figlia del testatore; 
─ Gioanna (moglie di Sidracco fu Paolo BONETTO) e Maria (vedova del fu Paolo fu Gioanni 
PONTETO da torre, figlie del testatore; 
─ Gioanni, Davide e Margarita, figli di sopra detta Maria e fu Paolo (coniugi) PONTETO; 
─ fu Margarita, prima moglie del testatore e madre di Maddalena, Gioanna e Maria. 
 
           BENECHIO 
            Pietro  
               └────┬────┘ 
                 Gioanni    Margarita  
             └──────┴─────┬─────┘ 
MUSSETTONE       ┌────────┼─────┐ 
Bartholomeo  Maddalena    |   Maria   
     └─────┬─────┘        |     | 
      ┌────┴────┐         |     | 
    Paolo    Gioanni   Gioanna  | 
                          |     |   PONTETO 
                          |     |   Gioanni  
          BONETTO         |     |      └───┬───┘ 
           Paolo          |     |        Paolo 
             └───┬───┘    |     └────┬─────┘ 
             Sidracco     |      ┌───┴────┬─────────┐ 
                 └────────┘   Davide   Gioanni  Margarita  
 
 
PG 1337 
COMPRA ... 
20 FEBBRAIO 1710 
─ fu Maria (vedova del fu Gioanni ROSTAGNO e attuale moglie di Bartholomeo SARVAGIOTO), fu 
Bartholomeo e fu Anna (fratello e sorelle) furono Alessandro [morto nell'anno 1686] 
TALLONE; 
─ fu Gioanni fu sopra detta Maria e fu Bartholomeo (coniugi) SARVAGIOTO; 
─ Bartholomeo, Maria e Gioanni [postumo] di Constanza e fu sopra detto Gioanni (coniugi) 
SARVAGIOTO;  
─ Paolo di Gioanni fu Salomone MICHIALINO (tutore di sopra detti Bartholomeo, Maria e 
Gioanni); 
─ Daniele fu Gioanni FRASCHIA. 
 
                TALLONE 
               Alessandro 
                   └─────┬─────┘ 
            ┌────────────┼───────────┐ 
          Maria     Bartholomeo    Anna 
            | 
            | 
ROSTAGNO    |     SARVAGIOTO 
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Gioanni     |    Bartholomeo  
   └────────┴────┬────┘ 
              Gioanni       Constanza 
                 └──────┬──────┘  
             ┌──────────┼────────┐ 
        Bartholomeo   Maria   Gioanni  
 
PG 1339 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
10 APRILE 1710 
─ Stefano e Gioanni (fratelli) furono Daniele REVELLO. 
 
PG 1341 
COMPRA ... 
11 APRILE 1710 
─ Antonio fu Andrea GIAIJME; 
─ Catterina (vedova del fu Gioanni fu Matteo EIJNARDO e attuale moglie di Giacomo fu 
Gioanni PEIJROTTO da val Perosa).  
 
    PEIROTTO                        EIJNARDO 
     Gioanni                         Matteo 
└───┬───┘                     └────┬────┘ 
 Giacomo        Catterina       Gioanni 
    └───────────────┴──────────────┘  
 
PG 1347 
QUITTANZA ... 
6 GIUGNO 1710 
─ Anna (moglie di Gioanni fu Daniele EIJNARDO) e Gioanni (sorella e fratello) furono Paolo 
e Margarita (coniugi) ROSTAGNOLLI. 
 
              ROSTAGNOLLI 
EIJNARDO         Paolo   Margarita  
Daniele            └────┬────┘ 
   └───┬───┘      ┌─────┴─────┐ 
    Gioanni     Anna       Gioanni  
       └──────────┘ 
 
PG 1353 
COMPRA ... 
9 FEBBRAIO 1709 
─ Daniele fu Michele ARMANDO RIVETTO; 
─ Paolo, Gioanni e Bartholomeo (fratelli) furono Daniele GIOVINE d'Angrogna. 
 

FINE DEL VOLUME 221 DI LUSERNA 
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PG 1001 
─ TESTAMENTO ... 
8 SETTEMBRE 1710 
─ Stefano fu Bartholomeo GIORDANO (testatore); 
─ fu Constanza fu Gioanni MONDONE (moglie del testatore); 
─ Maria (vedova del fu Carlo─Antonio ARTOIT da Rocca), Catterina (moglie di Giacomo 
ARMANDO UGONE), Gioanni, Davide, Bartholomeo e Susanna, figli del testatore. Bartholomeo e 
Susanna sono minori. 
Will of Stefano JORDAN son of deceased Bartholomeo, naming his wife deceased Constanza 
MONDON daughter of deceased Gioanni; and their children Maria (widow of Carlo-Antonio 
ARTOIS of Rocca), Catterina (wife of Giacomo ARMAND-HUGON), Gioanni, Davide, Bartholomeo 
(minor), and Susanna (minor). 
Luserna vol 221 bk 4 pg 1001, 8 Sep 1710 
 
          GIORDANO                MONDONE 
        Bartholomeo               Gioanni  
             └───┬───┘     └────┬────┘ 
              Stefano       Constanza 
                 └──────┬───────┘ 
ARMANDO                 |                       ARTOIT  
 UGONE       ┌─────┬────┼────┬─────┬──────┐      Carlo 
Giacomo  Catterina | Gioanni | Susanna  Maria   Antonio  
   └─────────┘     |         |            └────────┘ 
                   |      Davide  
              Bartholomeo  
PG 1151 
QUITTANZA ... 
10 novembre 1711 
─ Cipriano, Paolo, Bartholomeo, Maria (moglie di Davide SIGNORETO), Gioanna (moglie di 
Gioanni SIGNORETTO) e Catterina (moglie di Michele PUIJ), fratelli e sorelle, furono 
Daniele [morto nell'anno 1689] fu Cipriano APPIA da San Giovanni. Viene citata Constanza 
fu Paolo VIRTU’ come madre di detti figli. 
***[NEEDS FS/ORDS] Quittance naming siblings Cipriano, Paolo, Bartholomeo, Maria (wife of 
Davide SIGNORET), Gioanna (wife of Gioanni SIGNORET), and Catterina (wife of Michele PUY) 
children of deceased Daniele APPIA (died 1689, son of deceased Cipriano of San Giovanni) 
and of Constanza BRES daughter of deceased Paolo (?). 
Luserna vol 221 bk 5 pg 1151, 10 Nov 1711 
 
             APPIA               VIRTU’ 
           Cipriano               Paolo 
               └───┬───┘   └───┬────┘ 
                Daniele    Constanza 
                   └─────┬─────┘ 
SIGNORETO   ┌───┬─────┬──┴──┬────┬───────┐     SIGNORETTO 
 Davide   Maria | Cipriano  |  Paolo  Gioanna   Gioanni  
   └────────┘   |           |            └─────────┘ 
                |      Bartholomeo  
     PUIJ       |      
   Michele  Catterina     
      └─────────┘ 
 
 


